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Úvodník starosty města

Jeřábkova vila, tak se jmenuje nemo-
vitost, kterou se městu Vamberk po-
dařilo v prosinci loňského roku prodat 
do soukromých rukou za bez mála je-
den a půl milionu korun. V době svého 
vzniku, na konci dvacátých let minu-
lého století, to byla výjimečná stavba 
v lukách a polích u židovského hřbito-
va, ze které musel být krásný výhled 
přes malou Hernychovu textilku na 
panorama města. V průběhu let ji však 
obklíčily železárny, zejména uhelná ko-
telna v  jejím těsném sousedství. Pod 
vysokým komínem se z  ní stala uby-
tovna, která se v  rámci velké privati-
zace v devadesátých letech dostala do 
majetku města. Ve zpustlém domě pak 
přebývaly osoby bez stálého domo-
va a hromadil se nepořádek v budově 
i  kolem ní. Nyní tedy bude mít dům 
nového majitele, který plánuje jeho 
opravu. Zmizí tak jedna z  dalších pro-
blematických nemovitostí ve městě.   

Mgr. Jan Rejzl, starosta

Našel se kupec 
opuštěného domu

Vážení spoluobčané,

věřím, že jste vykročili do nového roku 
pravou nohou a  ve zdraví, neboť právě 
tímto rokem zahajujeme druhou čtvrtinu 
21. století. Ať se v  ní daří a  ať začínající 
rok 2026 je rokem vydařeným. Dovol-
te mi, abych krátce nastínil hlavní udá-
losti a  akce, které nás letos čekají. Jako 
tradičně se otevírá plesová sezóna a  po 
nadcházející tři měsíce budeme mít pří-
ležitost vybrat si z pestré nabídky těchto 
společenských událostí, které připravují 
spolky a organizace ve městě. Díky Spol-
ku přátel historie Vamberka a  městské 
společnosti Vamberecká voda s.r.o. se 
zapojíme do Světového dne vody, který 
připadá na dvaadvacátý březen. Připome-
neme si, že voda, jeden ze čtyř živlů, kte-
rou vnímáme zcela samozřejmě a každo-
denně, si zaslouží naši pozornost a péči. 

Ve Zpravodaji si k  tématu budeme moci 
přečíst řadu příspěvků, které budou po-
stupně vycházet. Připomínat si budeme 
též různá výročí. V  létě si připomeneme 
bohatou a slavnou historii našeho fotbalu 
a společně s TJ Baník Vamberk oslavíme 
120 let od chvíle, kdy se ve Vamberku 
tento nejpopulárnější sport začal organi-
zovaně hrát. Se začátkem podzimu si pak 
společně s okolními obcemi připomene-
me 120. výročí otevření lokálky Doudleby 
– Vamberk – Rokytnice. Letošní rok při-
nese též další ročník Mezinárodních kraj-
kářských slavností a již XII. Bienále české 
krajky.     

Přeji vám pěkný nový rok! 

Mgr. Jan Rejzl, starosta
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Ohlédnutí za investicemi roku 2025
1. Jako první z investičních akcí přišel loni na řadu 
chodník v Tyršově ulici. Obnovou prošel chodník v 
Jůnově ulici, a to hned dva úseky od Sportovní haly k 
odbočce do Palackého ulice a dále pak kolem domu s 
pečovatelskou službou na konec města. Nové veřejné 
osvětlení i nový chodník je ve středním úseku Palacké-
ho ulice.

2. Nového povrchu se dočkala komunikace na Hradis-
ko, která je hojně využívána chataři v této oblasti. Díky 
této etapě projedou řidiči po nové silnici z Pekla přes 
Hradisko až na Roveň.

3. Asfaltový povrch je na komunikaci kolem Pekelských 
rybníků. Díky to je opravená celá procházková trasa od 
Drah přes koupaliště kolem věšadlového mostu. Díky 
dotaci Královéhradeckého kraje se podařilo opravit též 
spojnici Pekla se silnicí I/11 na Libštejně. Tato bývalá sil-

nice III. třídy je nyní v majetku města a jako místní komuni-
kace je nyní v perfektním stavu.

4. V Jůnově ulici se podařilo vybudovat na místě nevyuží-
vaných antukových kurtů zcela nové hřiště s umělým povr-
chem. Zrekonstruováno bylo též stávající umělé hřiště na 
fotbal. Celý areál tak je opravený a vypadá skvěle.

5. Nové veřejné osvětlení, nový chodník a taktéž novou vo-
zovku má horní úsek Kollárovy ulice až nad vodojem. Úpra-
vou prošla křižovatka s ulicí 17. listopadu pro bezpečnější 
napojení. Nejviditelnější proměnou prošlo Lützowovo ná-
městí. Získalo novou křižovatku ve tvaru kříže, do ulice Žam-
berecká se vjíždí jednou komunikací. Zlepšily se rozhledové 
poměry v ulici Palackého a vznikla nová parkovací místa.

6. V rámci investic proběhly i menší akce, např. oprava 
vodojemu v Merklovicích.
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Pokud jste v sobotu 8. listopadu 2025 zamí-
řili do Vamberka na naši módní přehlídku, 
pak jste byli součástí něčeho opravdu výji-
mečného. A pokud jste tam nebyli, nenech-
te si ujít toto malé ohlédnutí za večerem, 
jehož energie a  atmosféra byly naprosto 
jedinečné a vzpomínky na tuto podívanou 
tak stále přetrvávají. 

Jako dáma, která žije módou, jsem byla do-
jata, a to nejen krásou a elegancí modelek 
a modelů, ale především přízní všech tváří 
z  řad diváků. Podařilo se vytvořit nezapo-
menutelnou atmosféru plnou očekávání, 
nadšení a  radosti a  já tímto děkuji všem, 
kteří přišli, usmáli se, zatleskali a podpořili 
nás svou přítomností. 

Samozřejmě by se nic neuskutečnilo nebýt 
žen, které stály za zrodem této vydařené 
akce a též jim náleží velký dík. Patří mezi ně 
v první řadě dámy, které oblékly modelky 
a  modely do překrásných oděvů ze svých 
kolekcí. Jsou to: paní Petra Kotyzová a  její 
boutique Dámská móda Kačenka zaměře-
ný na módní kousky pro každou příležitost, 
dále paní Eva Řičářová a její Salon Eva, kde 
naleznete velký výběr svatebních a  spole-
čenských šatů. Představila se nám zde také 
umělkyně Stanislava Losová a  její dechbe-
roucí hedvábné oděvy doplněné luxusní-
mi kabelkami z  broušeného skla značky 
JANSKA DESIGN, které vyrábí úžasná paní 
Martina Jánská z  Hradce Králové. Tím ale 
nekončíme! Díky za skvělé moderátorské 
duo Kateřinu Kotyzovou a Karolínu Páralo-
vou, které i přes počáteční nervozitu překo-

naly samy sebe a vytvořily přátelskou a mi-
lou atmosféru. Díky za překrásné tanečnice 
z Marlen Kostelec nad Orlicí, jejichž pohyby 
oslnily nejednoho diváka a dodaly přehlíd-
ce smyslnost, eleganci a šťávu. A nakonec 
díky Petře Páralové, ženě, která je jiskrou 
našeho kolektivu a udržuje pozitivní náladu 
na place za každých okolností. 

Zvláštní poděkování patří také našim mo-
delkám a modelům. Někteří z nich jsou již 
ostřílenými profesionály, jiní se na molo po-
stavili úplně poprvé… Přesto byli všichni bez 
výjimky naprosto dokonalí. Každý z nich při-
vedl na molo kus sebe, své odvahy a osob-
ního kouzla a  byla radost sledovat, jak se 
zkušenost prolíná s novou energií a dohro-
mady tvoří nezapomenutelnou podívanou. 
Děkuji také DJ Jiřímu Suchánkovi za hudeb-
ní doprovod, Romaně Sejkorové za skvělé 
občerstvení, kameramanům Ondrovi a Jar-
dovi, fotografkám Olze Štěpánkové a Lucii 
Čihákové za zachycení momentů a vzpomí-
nek a firmě LLAMARO S.R.O. za zapůjčení 
Harley-Davidson. 

Byl to večer plný krásy, elegance, emocí 
a  inspirace. Takové chvíle mi vždy připo-
menou, proč jsem se do světa módy zami-
lovala a proč z něj nikdy neodejdu. Děkuji 
z celého srdce za Vaši přízeň a těším se, až 
se naše módní cesty opět protnou. 

S láskou a vděčností

Vlasta Frejvaldová, 
organizátorka módní show

Nezapomenutelný večer módy 
ve Vamberku

Občané města mají možnost vyzved-
nout si zdarma tašky na tříděný odpad. 
Tyto praktické pomocníky pro třídění 
odpadu si lze vyzvednout pro každou 
domácnost po uhrazení poplatku za 
obecní systém odpadového hospodář-
ství v pokladně městského úřadu, která 
se nachází v přízemí radnice.

Zastupitelstvo města schválilo na svém 
16. zasedání dne 3. prosince 2025 do-
tační programy na rok 2026 - dotační 
program „PROVOZ“ a dotační program 
„AKCE A REPREZENTACE“. 

Žádosti do dotačního programu „PRO-
VOZ“ se podávají od 05.01.2026 do 
06.02.2026 do 11:00 hodin a do do-
tačního programu „AKCE A REPRE-
ZENTACE“ do I. kola od 05.01.2026 
do 05.02.2026 do 11:00 hodin a do II. 
kola do 20.05.2026 do 16:00 hodin na 
předepsaném formuláři na podatelnu 
Městského úřadu Vamberk.

Znění vyhlášených dotačních programů 
včetně Pravidel pro poskytování dotací 
z rozpočtu města a formulářů jsou k dis-
pozici na www.vamberk.cz v sekci Dota-
ce z rozpočtu města.

Ing. Martina Jusková, MPA
tajemnice městského úřadu

Dotační 
programy města

Tašky na třídění 
odpadu 
pro domácnosti
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Voda – základ života
Tak to jsme se učili již ve škole, že bez vody 
by veškerý život na Zemi nemohl existovat. 
Pro nás všechny, jako běžné uživatele bytu 
či domu tahle školní poučka začne platit až 
v  okamžiku, kdy otevřeme vodovodní ko-
houtek a ono nic, prostě voda neteče. A po-
kud to nevíme včas, tak máme problém, 
který není třeba dále rozvádět. Asi každý 
z nás to již zažil.

Víte, že 22. března bude tzv. Světový den 
vody? Internet vám napoví, proč tento den 
v r. 1993 vznikl a co bylo příčinou. Také se 
dozvíte, že více jak miliarda lidí na Zemi 
nemá přístup k pitné vodě a že za posled-
ních padesát let stoupla spotřeba vody více 
jak 4x. Také se dozvíte, že mnoho zemí má 
opravdu velké problémy zajistit dostatek 
vody pro své obyvatele a týká se to nejen 
tzv. rozvojových zemí.

Celá historie lidstva na Zemi je spojena 
s  vodou. Archeologové velmi dobře dolo-
žili, že lidé zakládali své pobyty především 
v  místech, kde měli dostatek vody. U  řek, 
u pramenů, zkrátka u zdrojů vody. O vodu 
se často i bojovalo, a to není zase tak stará 
historie

Žádná forma života na Zemi opravdu nemů-
že existovat bez dostatku vody. Nemá smysl 
dále rozvádět vznik života na Zeměkouli. 
My máme štěstí, žijeme v České republice, 
kde naprostá většina míst v našem státě má 
dostatek nejen pitné vody.

A jak na tom je voda v historii města Vam-
berka? Samozřejmě, že i na začátku původ-
ního usazení lidí v lokalitě vzniku pozdějšího 
města musel být dostatek vody. Nejpřiroze-

nějším zdrojem vody bývala řeka, v případě 
budoucího Vamberka řeka Zdobnice.

Nepůjdeme však do tak daleké historie, 
nám je blízká především voda tekoucí z ko-
houtku a pro většinu z nás studená i teplá, 
to podle přání, a aby nám dobře splacho-
vala toaleta. Ta toaleta je zmíněna proto, 
že současná funkce vody není jen se napít, 
uvařit a zalévat zahrádku, ale i odnášet veš-
kerou špínu z naše těla, a to doslova.

Opět trochu historie, víme toho hodně 
o starověkém Řecku a Římu. Dochovaly se 
více jak 2000 let staré stavby přivádějící 
vodu do tehdejších center života. Prapředci 
v naší lokalitě se naučili také hloubit stud-
ny. Bylo to pracné, ale měli výhodu v tom, 
že nebyli závislí na přístupu k vodě v řece 
nebo k  pramenu a  studnu si vybudovali 
poblíž svého obydlí. Stále ještě objevujeme 
v našem bezprostředním okolí staré studny, 
které kdysi vykopali naši přímí předci.

A  jak vznikl vodovod ve Vamberku? Tak 
úplně první zdroje pitné vody byly městské 
studny budované na veřejně přístupných 
místech, často přímo na náměstí. Studny 
byly často hluboké a jejich zhotovení velmi 
pracné vyzdíváním z kamene. Byly vybave-
ny rumpálem, leckdy ještě dochovaným.

První vodovody ve Vamberku vznikly v 19. 
století a byly provedeny pracně ze dřeva, je-
jich životnost tím nebyla pak dlouhá. Zdro-
jem vody býval nejdříve pramen a voda se 
sváděla po svahu. Po vzniku prvních čerpa-
del tzv. trkačů bylo možné plnit i malé vy-
výšené nádrže a z nich vodu vést do větší 
vzdálenosti.

Musíme zmínit ještě jednu funkci vody, 
přesněji vodních toků. Bez využití vodních 
zdrojů k pohonu, nejdříve pomocí vodních 
kol, by nedošlo k pozdějšímu zprůmyslně-
ní našich lokalit. Vodních děl na každé řece 
byly spousty. Nejčastěji se využívaly k poho-
nu mlýnských kamenů, tedy mlýnů, později 
k pohonu pil, kováren i dalších různých čin-
ností.

Ve Vamberku byl největší tzv. Horní mlýn, 
býval přibližně v  lokalitě nynější fy VASPO 
a Dolní mlýn, nyní v prostoru fy PEWAG, dří-
ve Bednářovy tkalcovny.

První městský vodovod ve Vamberku byl 
napájen pramenem na Podřezově a  roz-
veden byl po městě dřevěným potrubím 
a napájel i kašnu na vambereckém náměstí. 
Samozřejmě byl veden do ulic města, kde 
tlak vody v potrubí, daný rozdílem nadmoř-
ských výšek pramene a místem konečným, 
byl ještě dostatečný.

V roce 1908 však ztráty vody v dřevěném 
potrubí vedly obecní zastupitelstvo k  roz-
hodnutí zadat stavbu nového městského 
vodovodu již v potrubí kovovém. Řada vy-
výšených částí města však byla i nadále od-
kázána na své studny.

Sousední, tehdy samostatná obec Merklo-
vice, měla velkou výhodu proti Vamberku 
ve své velmi svažité poloze. Prameny, stud-
ny i celý Merklovský potok umožňoval vyu-
žívat rozdílné výšky zdroje a spotřeby vody 
ke snadné dopravě vody ke konečnému 
spotřebiteli. A tím byli nejen lidé, ale i teh-
dy hojný hospodářský dobytek, ten měl to-
tiž taky často žízeň.

Vamberáci, kteří neměli vlastní zdroj vody, 
museli chodit s konvemi pro vodu k obecní 
studni nebo si vodu nabírat z kašny na ná-

Část první
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Jsem majitelem pozemků v  areálu bývalé 
„Cihelny“ (Tyršova ulice) ve Vamberku. Již 
téměř rok čelím omezování ze strany úřed-
níků města Vamberk a  firmy VAMBEKON 
s.r.o. Úředníci mě brání v nakládání s mými 
soukromými pozemky, pokutují mě, přisu-
zují si právo nakládání s mým soukromým 
pozemkem. Na základě mé stížnosti po tři 
čtvrtě roku trvající šikaně i  Krajský úřad 
HK jejich jednání a závěr označil jako pro-
tiprávní a zrušil jejich rozhodnutí.  Přesto, 
nebo právě proto ze zloby, že jsem se jejich 
PROTIPRÁVNÍMU jednání bránil?, vambe-
rečtí úředníci pokračují dále v  omezování 
mých práv. Do současnosti jsem na svojí 
obranu kvůli KU HK potvrzené protiprávní 
libovůli pracovníků města již musel vyna-
ložit přes 100 tis. Kč za advokátní služby 
a geometrická zaměření, která mi vždy dala 
za pravdu. Tuto částku hodlám po městu 
Vamberk po ukončení sporu vymáhat zpět.

Na základě jejich tohoto téměř ročního 
řízení, mi stavební úřad Vamberk odmítá 
vydat povolení k  potřebné rekonstrukci 
sociálních prostor firmy PLOTY Vamberk 
s.r.o. Napadá mě, že snad jediné vysvětlení 
této jejich urputné snahy je to, že moje fir-
ma pro město Vamberk poskytla ZDARMA 

Sdružení nespokojených občanů města Vamberk
jako dar pletivo na oplocení městského 
fotbalového stadionu, dále každoročně 
platí do městské kasy na provoz města 
235 tis. formou daně z  nemovitosti, že 
každoročně zapůjčovala ZDARMA kami-
onový návěs jako podium pro umělce 
během městských slavností, že na svoje 
náklady za město Vamberk vyasfaltovala 
místní komunikaci 45c, (která byla v tak 
katastrofálním stavu, že se po ní nedalo 
ani chodit a  město tento stav zcela ig-
norovalo), že podporovala místní mladé 
hasiče zakoupením dresů na soutěže, 
atd..atd.. prostě ve stylu myšlení úředníků 
– „každý dobrý skutek má být po zásluze 
potrestán“. Nebo že by typická maloměst-
ská sousedská závist a zloba?

Je také neskutečný rozdíl s  jakou osobní 
urputností trvají úředníci města a  pracov-
níci Vambekon s.r.o. na omezování mých 
vlastnických práv v této lokalitě a na druhé 
straně zcela ignorují, přehlíží a dlouhodobě 
zanedbávají svojí povinnost řešit katastro-
fální stav části komunikace v areálu „Cihel-
na“, že léta tolerují znehodnocení třetiny 
šíře průjezdu této komunikace soukromou 
firmou (o kterou se má město řádně starat, 
že ignorují zabetonovanou kolejnici a nahá-

zené pražce v třetině profilu veřejné cesty, 
cestu neudržují a dlouhodobě neřeší veřej-
né osvětlení na této komunikaci, kterou po 
tmě používají důchodci a  kde chodí často 
lidé mezi sídlištěm a Bačinkou.  Kde již do-
šlo po tmě k několika vykradením šetřených 
policii ČR, kde se schází v areálu „hliňáku“ 
různá individua, kde pravidelně sbíráme 
láhve od alkoholu a stříkačky. Proto v noci 
z hal podél cesty svítíme na cestu (a suplu-
jeme tak povinnost města zabezpečit bez-
pečnost města).

Ad absurdum nastává situace, že my již rok 
díky protiprávnímu jednání úředníků ne-
můžeme provést potřebnou rekonstrukci 
havarijního stavu našich kanceláří a  v  ne-
vhodných podmínkách pracujeme, aby-
chom námi vydělanými penězi mohli uhra-
dit provoz krásných městských kanceláří, 
platy a dovolené úředníků, jezdění po ško-
leních, kteří nás za tyto naše peníze šikanují 
a znemožňují naši práci. Díky tomu již skoro 
rok trvajícímu stavu jsem v roce 2026 nu-
ceni dát výpověď 20 místním zaměstnan-
cům a provoz zavedené letité firmy v areá-
lu uzavřít a přesunout činnost z Vamberka 
do ostatních středisek mých společností 
v Telči, Vsetíně, Chotěboři a Plzni. Pozitivem 

městí. Pro ženy, ale i děcka, která tehdy pro 
vodu chodila, to byla vítaná příležitost pro 
častá setkání. Nyní jsou tato setkávání na-
hrazena komunikací prostřednictvím mobi-
lů. Inu svět se mění a my s ním.

Tak jak to bylo s  vodovody ve Vamberku. 
Ten první městský vodovod z  litinového 
potrubí z r. 1908 po první světové válce již 
městu nestačil. Proto městská rada rozhod-

la v r. 1920 o rozšíření kapacity napojením 
na další prameny vody a  připojení horní 
části města na merklovický vodovod. Tato 
již historie ukazuje, že obec Merklovice se 
dokázala velmi zodpovědně starat o  své 
obyvatele a mohla nabídnout pomoc s vo-
dou i městu Vamberku.

V roce 1929 město zadalo výstavbu nové-
ho vodovodu, lze říci již moderní koncepce, 
firmě Lanna z  Prahy, včetně vybudování 
nových vodojemů. Ten první, dosud stále 
sloužící, se postavil nad rozcestím Polské 
a Bulharské ulice a druhý na konci Kollárovy 
ulice, naproti soše Panny Marie.

Také muselo město začít řešit kanalizační 
systém. Tento problém se objevil součas-
ně s  postupným zprovozňováním nového 
vodovodu. Tzv. suchý záchod, který dříve 
mělo každé stavení, začal být nahrazován 
splachovacím klozetem. Dříve malá žumpa 
pod suchým záchodem, která se jednou za 
čas pomocí naběračkových lopat a sudu vy-
vezla na pole, již nestačila klozetům. Byla to 
pak pro sedláky příležitost si přivydělat vy-

vážením tekutého odpadu pomocí dřevěné 
cisterny zvané lejta na pole. Některá obydlí 
i  třeba továrny tzv. přetoky z  jímek přímo 
odváděly do řeky nebo potoků. Žumpy byly 
navržené tak aby to tuhé zůstalo v žumpě 
a tekutá část mohla volně odtékat. Dokud 
to byly jen fekálie tak vodní toky si s  tím 
tenkrát nějak poradily. I  pole fekálie, ten-
krát ještě bez žádné chemie, strávily jako 
hnojivo.

Kanalizace se začala budovat v  trase hlav-
ních městských komunikací. Podmínkou 
připojení odpadních vod z obydlí bylo mít 
správně postavenou a dimenzovanou jímku 
s přetokem pouze tekuté odpadní vody. Sa-
mozřejmě, že součástí celé kanalizační sítě 
byly i svody dešťových vod jak od domů, tak 
i z ulic.

Jaromír Vik

O novodobé historii vodovodu a kanaliza-
ce ve Vamberku pokračování příště. Foto-
grafie jsou ze sbírky MGOH Rychnov nad 
Kněžnou.
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V pátek 28. 11. 2025 nám bylo ctí vystavo-
vat naše ručně paličkované krajky s vánoční 
a zimní tématikou v útulném a stylovém 
prostředí roubené chalupy pana Luďka My-
šáka na Vrbici. Celý den byl pro nás velice 
příjemný a pohodový. Věříme, že i všichni 

Krajkářská škola na Vrbici 
– poděkování

návštěvníci byli spokojeni a užili si krásnou 
předvánoční atmosféru, umocněnou bílou 
sněhovou nadílkou. Ještě jednou velmi dě-
kujeme za pozvání paní doktorce Dagmar 
Kašparové a panu Luďkovi Myšákovi.

Za Krajkářskou školu přejeme všem šťastný 
nový rok 2026, hlavně pevné zdraví a pohodu.

Jana Langová a Miroslava Šustrová

uzavřením areálu pro podnikatelské účely 
sic bude, že se sníží i poplatek za daň z ne-
movitosti za pozemky (a tedy i příjem měs-
ta Vamberk), přibližně o 210 tis. Kč ročně. 
(Mjn. je již zarážející množství prázdných vý-
loh na náměstí a kolik i jiných průmyslových 
firmem město Vamberk opouští a přesou-
vá raději výrobu do okolních měst – možná 
i třeba kvůli přístupu místních úředníků, ne-
vhodnému územnímu plánu, stanovenému 
vysokému koeficientu pro výpočet daně 
z  nemovitosti ve Vamberku v  porovnání 
s městy v okolí, atd.. )

Budete-li tedy hledat v příštích letech nevy-
budované hřiště nebo chodit po neoprave-
ném chodníku z důvodu nedostatku peněz, 
vězte, že spokojení občané a fungující firmy 

pracovníky radnice vůbec nezajímají, dů-
ležitá je pohoda, klid a teplo v kancelářích 
radnice a jejich organizací. Možná ale úřed-
níci překvapí a  navrhnou si při sníženém 
rozpočtu snížení svých odměn. 

Jelikož jsem byl osloven již několika občany 
Vamberka, kteří také mají s činností místní 
samosprávy stejné negativní zkušenosti na-
vrhuji, abychom se spojili a formou sdru-
žení nespokojených občanů Vamberka 
postupovali proti šlendriánství, ignorování 
potřeb obyvatel Vamberka, mocipanství 
a svévůli pracovníků místní radnice aktiv-
ním poukazováním např. rozdáváním le-
táků turistům před místním muzeem, při 
městských slavnostech, poutačích na vjez-
dech do města, kde představíme skuteč-

nou kvalitu práce pracovníků radnice pro 
obyvatele Vamberka. V současnosti jednám 
s redakcí České televize, kterou moje kau-
za zaujala a která chce připravit o činnosti 
města Vamberk obsáhlou reportáž. Pokud 
tedy máte zájem sdělit veřejně i Vaše připo-
mínky nebo problémy s  pracovníky radni-
ce, kontaktujte mě emailem veliseklibor@
gmail.com nebo poštou za účelem společ-
ného postupu.

Libor Velísek 
Tyršova 927 

517 54 Vamberk 
tel. 604 966 188

Reakce na článek pana Velíska
Využívám prostor poskytnutý redakční 
radou k  reakci na článek pana Velíska 
za Město Vamberk. Vzhledem k tomu, 
že v článku zaznívá celá řada informací 
z neveřejných správních řízení (o nichž 
nemohou čtenáři nic vědět), omezím 
se na uvedení některých faktů, které 
se týkají města jako samosprávy (tj. 
vlastní činnosti města spravované vole-
nými orgány, na rozdíl od agendy, kte-
rou provádějí úředníci v tzv. přenesené 
působnosti státu, byť všichni jsou „na 
radnici“). 

K  daňové problematice: Město Vam-
berk má vyhláškou stanoven tzv. místní 
koeficient pro obec ve výši 2 a  místní 
koeficient pro vybrané skupiny nemo-
vitých věcí ve výši 3,0 (mezi nimi jsou 
stavby pro podnikání). Díky tomuto 
kroku činí příjmy z daně z nemovitých 
věcí ročně částku 15 mil. Kč z  celko-

vých 125 mil. Kč veškerých daňových 
příjmů. Z  těchto patnácti milionů hradí 
zhruba polovinu velké průmyslové pod-
niky ve městě a další čtvrtinu pak menší 
podnikatelské subjekty. Zbývající čtvrtina 
připadá na vlastníky domů, bytů a půdy. 
Vamberk je průmyslové město a díky da-
ňovému nastavení se daří vracet vybrané 
peníze z daní zpět do investic v infrastruk-
tuře. Jestli se to daří a  je to za poslední 
léta vidět, nechť posoudí občané sami. 
K  poznámce pana Velíska, že město při-
jde o  příjem z  daně, je nutno uvést, že 
daňová povinnost se váže k nemovitosti 
bez ohledu na to, kdo je jejím provozova-
telem nebo vlastníkem.   

K areálům v Tyršově ulici: Město Vamberk 
již několikrát obdrželo vzájemné stížnosti 
od vlastníků podnikatelských areálů v této 
lokalitě, tedy i na osobu pisatele. Rád bych 
apeloval na všechny zúčastněné, aby si 

uvědomili, že veřejné komunikace mají 
sloužit všem bez rozdílu a je třeba vzájem-
né ohleduplnosti. Komunikace v Tyršově 
ulici není ani manipulační prostor pro na-
kládku, ani parkoviště kamionů. 

K  výstavbě v  areálu: v  minulosti bylo 
Město Vamberk již jedenkrát účastní-
kem správního řízení vedeného s  pa-
nem Velískem, ve kterém se řešilo tzv. 
dodatečné povolení stavby, tedy lega-
lizace „černé stavby“ zpětně. O  roze-
stavěné stavbě kanceláří, kterou pan 
Velísek „rok nemůže zahájit“, nicméně 
která probíhá bez stavebního povolení, 
bylo aktuálně zahájeno řízení o naříze-
ní odstranění stavby. Opět nechám na 
čtenářích, aby si úsudek o  „mocipan-
ství a  svévůli pracovníků místní radni-
ce“ udělali sami. 

Mgr. Jan Rejzl, starosta
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od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Petr Držmíšek, tel.: 770 325 043

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a  deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD (NÁBYTEK 
APOD.) PŘIJÍMÁME NA SBĚRNÉM 
MÍSTĚ POUZE ROZEBRANÝ NA JED-
NOTLIVÉ KOMODITY (DŘEVO, LÁTKY, 
SKLO ATD.)!!!

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v  sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že výše místního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství (komunální odpad) pro rok 2026 se nemění a činí 960 
Kč za osobu přihlášenou v obci/za objekt, kde není přihlášena žádná osoba. 
Úleva se poskytuje osobám, které v daném kalendářním roce dovrší 70 let a více 
věku (úleva je poskytována vždy od 01.01. roku následujícího po dovršení 70 let 
věku) nebo jsou držiteli průkazu ZTP/P, a to ve výši 50 % z celkové sazby poplatku 
tj. 480 Kč za kalendářní rok. 

Splatnost poplatku je 30.04.2026 nebo ve dvou splátkách 30.04.2026 
a 30.09.2026. 

Místní poplatek ze psů zůstává také beze změn, tj.: 
a)	 za psa chovaného v  místních částech Merklovice, Peklo, Helouska, 

Podřezov, Letná, Zákopanka, Hradisko, Popluží, Roští, Sebranice, Zádolí 
a Mníšek v rodinném domě.................................................................  200 Kč

b)	 za psa, chovaného v místních částech podle odstavce a) v činžovním domě 
a v ostatních částech města Vamberk v rodinném domě ................. 300 Kč

c)	 za psa v ostatních případech ………………..……………….….……............. 1.000 Kč
d)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let ………..………...………...... 200 Kč
e)	 za druhého a každého dalšího psa (téhož držitele) se poplatek podle a) - d) 

zvýší o 50 %.

Splatnost poplatku je 31.05.2026 nebo ve dvou splátkách 31.05.2026 
a 30.10.2026, pokud je poplatek vyšší než 500 Kč. 

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800
(při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)

2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Úterý 	 8:00 – 11:00  12:00 – 15:00
Středa 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Čtvrtek 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 14:30
Pátek 	 8:00 – 11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabil-
ního symbolu Vám poskytnou referentky městského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz,
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: V roce 2026 nebudou zasílány složenky ani jiná upozornění k plat-
bám místních poplatků.

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

Místní poplatky
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost
10. 01. Petrák stomatologie s.r.o. Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk, 51754 721 200 244

11. 01. Petrák stomatologie s.r.o. Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk, 51754 721 200 244

17. 01. Petrák stomatologie s.r.o. Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk, 51754 721 200 244

18. 01. Dvořáková Stomatologie, s.r.o. K Nádraží 317, Potštejn, 51743 705 856 571

24.01. Bahník Dent s.r.o. Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí, 51741 494 323 152

25. 01. MUDr. Jan Loukota Komenského 127, Opočno, 51773 494 621 665

31.01. Petrák stomatologie s.r.o. Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk, 51754 721 200 244

01.02. MUDr. Ludmila Malátková Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou, 51601 494 515 696

Dostávejte zprávy z našeho města  
prostřednictvím SMS nebo e-mailu.  
 
Vážení občané, 

město Vamberk vám nabízí možnost bezplatné služby Smart Info na odesílání informací a zpráv 
přímo do vašich mobilů pomocí SMS nebo na váš e-mail.  
 
 
Tato služba nahrazuje dosavadní SMS InfoKanál, který byl ke dni 15.10.2025 ukončen.  Pokud jste 
již registrovaní v SMS InfoKanálu, přesto bude třeba provést novou registraci ve službě Smart Info. 
 

 

Co služba přináší?  

 Doručovaní SMS a e-mailů od města 
 Bezplatná služba 
 Jednoduchá a rychlá registrace 
 Osobní údaje v bezpečí 

 

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv? 

Registrace je velmi jednoduchá a rychlá: 

1. Stačí kliknout na tlačítko Chci se zaregistrovat nebo načíst QR kód. 
2. Vybrat Město Vamberk. 
3. Zvolit kategorii  Informace od nás. 
4. Zadat své kontaktní údaje. 
5. Potvrdit a jste zaregistrováni. 

 

K odběru zpráv se můžete zaregistrovat: 

Na webových stránkách www.vamberk.cz 
 
 
 
 

                                              

           Jednoduše načtením QR kódu 
 

 

  

Co můžete získat registrací do Smart Info? 
Oznámení o odstávkách elektřiny, odečtech vody, pozvánky na kulturní události a akce, krátké                      
a podstatné informace z města apod. 

Poskytuje své služby seniorům a zdravotně 
postiženým občanům starším 18 let, žijícím 
ve Vamberku a jeho spádových obcích. 

Provozní doba: pondělí–neděle
od 6.30 do 18.30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, 
kontaktujte nás osobně či prostřednictvím 

svých blízkých.
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Linka-spoj       

 Borovnice
(661203-6)

�
6 15

(661203-10)

�
9 22

(661203-12)

�
12 22

(661203-14)

�
14 22

(661203-16)

�
16 22

(661203-18)

�
18 26

Linka-spoj       

 Častolovice
(661115-1)

�
4 33

(661115-25)

�
5 18

(661115-3)

�
5 48

(700991-1)

� 10
6 27

(661115-11)

�
7 18

(661115-5)

�
9 18

(661115-13)

�
11 18

(700991-3)

� 10
13 33

(661115-9)

�
14 48

(651690-2)

 † 11
17 38

(661209-102)

 †
20 49

(661115-23)

�
22 18

Linka-spoj       

 Česká Třebová
(661931-1)

�
4 43

(700931-14)

� 12
6 00

(700931-2)

�
6 52

(661931-107)

 †
6 53

(661931-3)

�
8 45

(700931-4)

�
10 40

(661931-111)

 †
10 41

(661931-5)

�
12 45

(661931-115)

 †
14 53

(700931-8)

� 10
15 35

(661931-9)

�
16 40

(661931-117)

 †
16 45

Linka-spoj       

  
(661931-119)

 †
18 43

Linka-spoj       

 Deštné v Orl.h.
(661295-102)

 † 11
8 11

(651690-1)

 † 11
8 23

Linka-spoj       

 Doudleby n.Orl.
(661115-1)

�
4 33

(661981-2)

� 10
4 54

(661115-25)

�
5 18

(661115-3)

�
5 48

(661981-14)

�
5 54

(650200-2)

� 10
6 18

(700991-1)

� 10
6 27

(661208-7)

� 13
6 48

(661931-107)

 †
6 53

(661981-4)

�
6 54

(661115-11)

�
7 18

(661208-3)

�
7 48

Linka-spoj       

  
(661200-3)

�
8 18

(661200-103)

 †
8 18

(661208-9)

� 12
8 53

(661115-5)

�
9 18

(661208-111)

 †
10 17

(650200-4)

�
10 18

(661931-111)

 †
10 41

(661115-13)

�
11 18

(661200-5)

�
12 18

(661200-105)

 †
12 18

(661981-6)

�
12 54

(661208-13)

�
13 18

Linka-spoj       

  
(700991-3)

� 10
13 33

(661208-115)

 †
14 18

(650200-6)

�
14 20

(661115-9)

�
14 48

(661931-115)

 †
14 53

(661981-10)

�
14 54

(661208-15)

�
15 18

(700931-8)

� 10
15 35

(661200-7)

�
16 18

(661200-107)

 †
16 18

(661931-9)

�
16 40

(661295-103)

 † 11
16 53

Linka-spoj       

  
(661981-12)

�
16 54

(661200-11)

�
17 18

(661208-117)

 †
17 18

(651690-2)

 † 11
17 38

(661208-119)

 †
18 18

(650200-8)

�
18 25

(661931-119)

 †
18 43

(700931-10)

�
19 05

(661208-19)

�
19 33

(661208-121)

 †
20 18

(661208-25)

�
20 47

Linka-spoj       

  
(661209-102)

 †
20 49

(661208-21)

�
21 31

(661115-23)

�
22 18

(661208-123)

 †
22 42

(700931-12)

� 10
22 45

Linka-spoj       

 Holice
(650200-2)

� 10
6 18

(661200-3)

�
8 18

(661200-103)

 †
8 18

(650200-4)

�
10 18

(661200-5)

�
12 18

(661200-105)

 †
12 18

(650200-6)

�
14 20

(661200-7)

�
16 18

(661200-107)

 †
16 18

(651690-2)

 † 11
17 38

(650200-8)

�
18 25

Linka-spoj       

 Hradec Králové
(661115-1)

�
4 33

(700991-1)

� 10
6 27

(661115-5)

�
9 18

(700991-3)

� 10
13 33

(661115-9)

�
14 48

Linka-spoj       

 Kostelec n.Orl.
(661115-1)

�
4 33

(661115-25)

�
5 18

(661115-3)

�
5 48

(650200-2)

� 10
6 18

(700991-1)

� 10
6 27

(661208-7)

� 13
6 48

(661115-11)

�
7 18

(661208-3)

�
7 48

(661200-3)

�
8 18

(661200-103)

 †
8 18

(661208-9)

� 12
8 53

(661115-5)

�
9 18

Linka-spoj       

  
(661208-111)

 †
10 17

(650200-4)

�
10 18

(661115-13)

�
11 18

(661200-5)

�
12 18

(661200-105)

 †
12 18

(661208-13)

�
13 18

(700991-3)

� 10
13 33

(661208-115)

 †
14 18

(650200-6)

�
14 20

(661115-9)

�
14 48

(661208-15)

�
15 18

(661200-7)

�
16 18

Linka-spoj       

  
(661200-107)

 †
16 18

(661295-103)

 † 11
16 53

(661200-11)

�
17 18

(661208-117)

 †
17 18

(651690-2)

 † 11
17 38

(661208-119)

 †
18 18

(650200-8)

�
18 25

(661208-19)

�
19 33

(661208-121)

 †
20 18

(661208-25)

�
20 47

(661209-102)

 †
20 49

Linka-spoj       

  
(661208-21)

�
21 31

(661115-23)

�
22 18

(661208-123)

 †
22 42

Linka-spoj       

 Kvasiny
 Škoda Auto

(661208-106)

 †
5 06

(700931-13)

�
5 09

(700931-1)

� 12
5 59

(700931-5)

�
12 59

(661931-122)

† 16
21 05

(700931-11)

� 10
21 09

Linka-spoj       

 Lhoty u Potštejna
(661203-6)

�
6 15

(661203-10)

�
9 22

(661203-12)

�
12 22

(661203-14)

�
14 22

(661203-16)

�
16 22

(661203-18)

�
18 26

Linka-spoj       

 Litomyšl
(700931-14)

� 12
6 00

Linka-spoj       

 Lupenice
(661208-2)

�
4 42

(661208-106)

 †
5 06

(700931-13)

�
5 09

(650200-1)

� 10
5 36

(661203-5)

�
5 38

(700931-1)

� 12
5 59

(661208-4)

�
6 42

(661931-2)

�
7 08

(661208-6)

�
7 12

(661208-8)

� 12
7 22

(661203-7)

�
7 31

(661208-30)

� 12
7 36

Linka-spoj       

  
(661200-2)

�
7 42

(661208-108)

 †
7 42

(661115-4)

�
8 10

(661295-102)

 † 11
8 11

(661115-14)

�
8 40

(661931-108)

 †
9 18

(700931-3)

�
9 19

(650200-3)

�
9 42

(661208-110)

 †
9 42

(661203-11)

�
10 38

(700991-4)

� 10
10 42

(661931-4)

�
11 18

Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platí od 1. 1. 2026 do 12. 12. 2026)

Cílová zastávka Odjezdy ze zastávky Vamberk,nám. 

isybus  isybus  

OREDO s.r.o., se sídlem Na Okrouhlíku 1371/30, 500 02 Hradec Králové; IČ 25981854; DIČ: CZ 25981854; společnost zapsaná v obchodním rejstříku,

spisová značka C 18628 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové
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Linka-spoj       

  
(661200-4)

�
11 42

(661200-102)

 †
11 42

(661115-8)

�
12 40

(700931-5)

�
12 59

(661931-112)

 †
13 07

(661115-6)

�
13 10

(661203-13)

�
13 38

(650200-5)

�
13 42

(661208-112)

 †
13 42

(661250-960)

14
13 44

(661208-14)

� 12
14 12

(700931-7)

� 10
14 19

Linka-spoj       

  
(661208-16)

�
14 42

(661208-114)

 †
14 42

(661250-962)

14
14 44

(661931-6)

�
15 19

(661203-15)

�
15 38

(661200-6)

�
15 42

(661200-104)

 †
15 42

(661250-964)

14
15 54

(661931-8)

�
16 00

(661208-20)

�
16 42

(661931-116)

 †
17 18

Linka-spoj       

  
(650200-7)

�
17 42

(661208-118)

 †
17 42

(661250-966)

14
17 54

(700931-9)

�
18 19

(661931-118)

 †
19 10

(661931-10)

�
19 14

(661200-8)

�
19 42

(661200-106)

 †
19 42

(661931-120)

 15
21 05

(661931-122)

† 16
21 05

(700931-11)

� 10
21 09

Linka-spoj       

  
(661208-22)

�
22 20

(661115-22)

�
23 31

Linka-spoj       

 Potštejn
(661931-1)

�
4 43

(700931-14)

� 12
6 00

(661203-6)

�
6 15

(700931-2)

�
6 52

(661931-107)

 †
6 53

(661250-951)

14
8 17

(661931-3)

�
8 45

(661250-957)

14
8 47

(661250-953)

14
9 17

(661203-10)

�
9 22

(661250-955)

14
10 17

(700931-4)

�
10 40

Linka-spoj       

  
(661931-111)

 †
10 41

(661203-12)

�
12 22

(661931-5)

�
12 45

(661250-959)

14
13 12

(661250-961)

14
14 12

(661931-7)

�
14 18

(661203-14)

�
14 22

(661931-115)

 †
14 53

(700931-6)

�
15 00

(661250-963)

14
15 22

(700931-8)

� 10
15 35

Linka-spoj       

  
(661203-16)

�
16 22

(661931-9)

�
16 40

(661931-117)

 †
16 45

(661250-965)

14
17 22

(700931-16)

� 10
17 40

(661203-18)

�
18 26

(661931-119)

 †
18 43

(700931-10)

�
19 05

(700931-12)

� 10
22 45

Linka-spoj       

 Rokytnice v Orl.h.
(651690-1)

 † 11
8 23

(661209-101)

 †
20 04

(661209-3)

�
22 55

Linka-spoj       

 Rybná n.Zdob.
(661981-1)

� 10
5 05

(661981-15)

�
6 05

(661981-3)

�
7 05

(661981-5)

�
10 05

(661981-7)

�
13 05

(661981-9)

� 12
14 05

(661981-11)

�
15 05

(661981-13)

�
17 05

(661209-101)

 †
20 04

(661209-3)

�
22 55

Linka-spoj       

 Rychnov n.Kněž
(661208-2)

�
4 42

(661208-106)

 †
5 06

(700931-13)

�
5 09

(650200-1)

� 10
5 36

(661203-5)

�
5 38

(700931-1)

� 12
5 59

(661208-4)

�
6 42

(661931-2)

�
7 08

(661208-6)

�
7 12

(661208-8)

� 12
7 22

(661203-7)

�
7 31

(661208-30)

� 12
7 36

Linka-spoj       

  
(661200-2)

�
7 42

(661208-108)

 †
7 42

(661115-4)

�
8 10

(661295-102)

 † 11
8 11

(651690-1)

 † 11
8 23

(661115-14)

�
8 40

(661931-108)

 †
9 18

(700931-3)

�
9 19

(650200-3)

�
9 42

(661208-110)

 †
9 42

(661203-11)

�
10 38

(700991-4)

� 10
10 42

Linka-spoj       

  
(661931-4)

�
11 18

(661200-4)

�
11 42

(661200-102)

 †
11 42

(661115-8)

�
12 40

(700931-5)

�
12 59

(661931-112)

 †
13 07

(661115-6)

�
13 10

(661203-13)

�
13 38

(650200-5)

�
13 42

(661208-112)

 †
13 42

(661250-960)

14
13 44

(661208-14)

� 12
14 12

Linka-spoj       

  
(700931-7)

� 10
14 19

(661208-16)

�
14 42

(661208-114)

 †
14 42

(661250-962)

14
14 44

(661931-6)

�
15 19

(661203-15)

�
15 38

(661200-6)

�
15 42

(661200-104)

 †
15 42

(661250-964)

14
15 54

(661931-8)

�
16 00

(661208-20)

�
16 42

Linka-spoj       

  
(661931-116)

 †
17 18

(650200-7)

�
17 42

(661208-118)

 †
17 42

(661250-966)

14
17 54

(700931-9)

�
18 19

(661931-118)

 †
19 10

(661931-10)

�
19 14

(661200-8)

�
19 42

(661200-106)

 †
19 42

(661931-120)

 15
21 05

(661931-122)

† 16
21 05

Linka-spoj       

  
(700931-11)

� 10
21 09

(661208-22)

�
22 20

(661115-22)

�
23 31

Linka-spoj       

 Slatina n.Zdob.
(661209-101)

 †
20 04

(661209-3)

�
22 55

Linka-spoj       

 Sopotnice
(661931-1)

�
4 43

(700931-14)

� 12
6 00

(700931-2)

�
6 52

(661931-107)

 †
6 53

(661250-951)

14
8 17

(661931-3)

�
8 45

(661250-957)

14
8 47

(661250-953)

14
9 17

(661250-955)

14
10 17

(700931-4)

�
10 40

(661931-111)

 †
10 41

Linka-spoj       

  
(661931-5)

�
12 45

(661250-959)

14
13 12

(661250-961)

14
14 12

(661931-7)

�
14 18

(661931-115)

 †
14 53

(700931-6)

�
15 00

(661250-963)

14
15 22

(700931-8)

� 10
15 35

(661931-9)

�
16 40

(661931-117)

 †
16 45

(661250-965)

14
17 22

Linka-spoj       

  
(700931-16)

� 10
17 40

(661931-119)

 †
18 43

(700931-10)

�
19 05

(700931-12)

� 10
22 45

Linka-spoj       

 Třebechovice p.Oreb.
(661115-1)

�
4 33

(700991-1)

� 10
6 27

(661115-5)

�
9 18

(700991-3)

� 10
13 33

(661115-9)

�
14 48

Linka-spoj       

 Ústí n.Orl.
(661931-1)

�
4 43

(700931-14)

� 12
6 00

(700931-2)

�
6 52

(661931-107)

 †
6 53

(661931-3)

�
8 45

(700931-4)

�
10 40

(661931-111)

 †
10 41

(661931-5)

�
12 45

(661931-7)

�
14 18

(661931-115)

 †
14 53

(700931-6)

�
15 00

(700931-8)

� 10
15 35

Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platí od 1. 1. 2026 do 12. 12. 2026)

Cílová zastávka Odjezdy ze zastávky Vamberk,nám. 

isybus  isybus  

OREDO s.r.o., se sídlem Na Okrouhlíku 1371/30, 500 02 Hradec Králové; IČ 25981854; DIČ: CZ 25981854; společnost zapsaná v obchodním rejstříku,

spisová značka C 18628 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové
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Linka-spoj       

  
(661931-9)

�
16 40

(661931-117)

 †
16 45

(700931-16)

� 10
17 40

(661931-119)

 †
18 43

(700931-10)

�
19 05

(700931-12)

� 10
22 45

Linka-spoj       

 Záměl
(661931-1)

�
4 43

(700931-14)

� 12
6 00

(661203-6)

�
6 15

(700931-2)

�
6 52

(661931-107)

 †
6 53

(661250-951)

14
8 17

(661931-3)

�
8 45

(661250-957)

14
8 47

(661250-953)

14
9 17

(661203-10)

�
9 22

(661250-955)

14
10 17

(700931-4)

�
10 40

Linka-spoj       

  
(661931-111)

 †
10 41

(661203-12)

�
12 22

(661931-5)

�
12 45

(661250-959)

14
13 12

(661250-961)

14
14 12

(661931-7)

�
14 18

(661203-14)

�
14 22

(661931-115)

 †
14 53

(700931-6)

�
15 00

(661250-963)

14
15 22

(700931-8)

� 10
15 35

Linka-spoj       

  
(661203-16)

�
16 22

(661931-9)

�
16 40

(661931-117)

 †
16 45

(661250-965)

14
17 22

(700931-16)

� 10
17 40

(661203-18)

�
18 26

(661931-119)

 †
18 43

(700931-10)

�
19 05

(700931-12)

� 10
22 45

Linka-spoj       

 Žamberk
(661981-1)

� 10
5 05

(661981-15)

�
6 05

(661981-3)

�
7 05

(661981-5)

�
10 05

(661981-7)

�
13 05

(661981-9)

� 12
14 05

(661981-11)

�
15 05

(661981-13)

�
17 05

Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platí od 1. 1. 2026 do 12. 12. 2026)

Cílová zastávka Odjezdy ze zastávky Vamberk,nám. 

isybus  isybus  

�  jede v pracovních dnech 
   jede v sobotu 
†  jede v neděli a ve státem uznané svátky 
10   nejede od 1.1.2026 do 2.1.2026 
11   jede od 23.5.2026 do 28.9.2026 
12   nejede od 1.1.2026 do 2.1.2026, od 1.7.2026 do 31.8.2026 
13   nejede od 1.7.2026 do 31.8.2026 
14   jede jen 9.5.2026 
15   jede také 1.1.2026, 3.4.2026, 5.4.2026, 1.5.2026, 8.5.2026, 5.7.2026, 27.9.2026 
16   nejede 1.1.2026,3.4.2026,5.4.2026,1.5.2026,8.5.2026,5.7.2026,27.9.2026 

OREDO s.r.o., se sídlem Na Okrouhlíku 1371/30, 500 02 Hradec Králové; IČ 25981854; DIČ: CZ 25981854; společnost zapsaná v obchodním rejstříku,

spisová značka C 18628 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové

Linka-spoj       

  
(661931-9)

�
16 40

(661931-117)

 †
16 45

(700931-16)

� 10
17 40

(661931-119)

 †
18 43

(700931-10)

�
19 05

(700931-12)

� 10
22 45

Linka-spoj       

 Záměl
(661931-1)

�
4 43

(700931-14)

� 12
6 00

(661203-6)

�
6 15

(700931-2)

�
6 52

(661931-107)

 †
6 53

(661250-951)

14
8 17

(661931-3)

�
8 45

(661250-957)

14
8 47

(661250-953)

14
9 17

(661203-10)

�
9 22

(661250-955)

14
10 17

(700931-4)

�
10 40

Linka-spoj       

  
(661931-111)

 †
10 41

(661203-12)

�
12 22

(661931-5)

�
12 45

(661250-959)

14
13 12

(661250-961)

14
14 12

(661931-7)

�
14 18

(661203-14)

�
14 22

(661931-115)

 †
14 53

(700931-6)

�
15 00

(661250-963)

14
15 22

(700931-8)

� 10
15 35

Linka-spoj       

  
(661203-16)

�
16 22

(661931-9)

�
16 40

(661931-117)

 †
16 45

(661250-965)

14
17 22

(700931-16)

� 10
17 40

(661203-18)

�
18 26

(661931-119)

 †
18 43

(700931-10)

�
19 05

(700931-12)

� 10
22 45

Linka-spoj       

 Žamberk
(661981-1)

� 10
5 05

(661981-15)

�
6 05

(661981-3)

�
7 05

(661981-5)

�
10 05

(661981-7)

�
13 05

(661981-9)

� 12
14 05

(661981-11)

�
15 05

(661981-13)

�
17 05

Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platí od 1. 1. 2026 do 12. 12. 2026)

Cílová zastávka Odjezdy ze zastávky Vamberk,nám. 

isybus  isybus  

�  jede v pracovních dnech 
   jede v sobotu 
†  jede v neděli a ve státem uznané svátky 
10   nejede od 1.1.2026 do 2.1.2026 
11   jede od 23.5.2026 do 28.9.2026 
12   nejede od 1.1.2026 do 2.1.2026, od 1.7.2026 do 31.8.2026 
13   nejede od 1.7.2026 do 31.8.2026 
14   jede jen 9.5.2026 
15   jede také 1.1.2026, 3.4.2026, 5.4.2026, 1.5.2026, 8.5.2026, 5.7.2026, 27.9.2026 
16   nejede 1.1.2026,3.4.2026,5.4.2026,1.5.2026,8.5.2026,5.7.2026,27.9.2026 

OREDO s.r.o., se sídlem Na Okrouhlíku 1371/30, 500 02 Hradec Králové; IČ 25981854; DIČ: CZ 25981854; společnost zapsaná v obchodním rejstříku,

spisová značka C 18628 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové
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665281 Rychnov n.Kněž.-Dlouhá Ves-Roveň-Peklo n.Zdob.-Vamberk-

Merklovice a zpět
Platí od 14.12.2025 do 12.12.2026

Přepravu zajišťuje: Transdev Čechy s.r.o., Soukenická 242, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, tel. +420 494 533 737, www.audisbus.cz, rychnovsko@transdev.com
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10 jede také 31.12.25, nejede od 24.12.25 do 26.12.25 31 nejede 31.12.25

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu, vyčkávání spojů a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.dopravakhk.cz a ve vozidle na lince. Skupiny nad 15 osob hlaste 
nejpozději 7 dní před přepravou pomocí formuláře na www.iredo.info/skupiny/. Kontakt Call centrum IDS IREDO: 491 580 333, www.iredo.online.Držitelé průkazu ZTP a ZTP/P jsou přepravováni zdarma.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.8798.19302 09.12.2025

665281 Rychnov n.Kněž.-Dlouhá Ves-Roveň-Peklo n.Zdob.-Vamberk-
Merklovice a zpět

Platí od 14.12.2025 do 12.12.2026

Přepravu zajišťuje: Transdev Čechy s.r.o., Soukenická 242, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, tel. +420 494 533 737, www.audisbus.cz, rychnovsko@transdev.com
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6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
J spoj zastávkou projíždí

spoj jede po jiné trase MHD zastávka s možností přestupu na městskou 
hromadnou dopravu

10 jede také 31.12.25, nejede od 24.12.25 do 26.12.25
31 nejede 31.12.25
63 nejede od 22.12.25 do 31.12.25, od 1.1.26 do 2.1.26, 30.1.26, od 2.2.26 do 8.2.26, 2.4.26, od 1.7.26 do 

31.8.26, od 29.10.26 do 30.10.26

73 jede od 22.12.25 do 30.12.25, 2.1.26, od 30.1.26 do 8.2.26, 2.4.26, od 1.7.26 do 31.8.26, od 29.10.26 do 
30.10.26

ð spoj 706 jede jen podmínečně Posilový spoj pro školáky na spoji MHD 665281/6

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu, vyčkávání spojů a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.dopravakhk.cz a ve vozidle na lince. Skupiny nad 15 osob hlaste 
nejpozději 7 dní před přepravou pomocí formuláře na www.iredo.info/skupiny/. Kontakt Call centrum IDS IREDO: 491 580 333, www.iredo.online.Držitelé průkazu ZTP a ZTP/P jsou přepravováni zdarma.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.8798.19302 09.12.2025

Jsme Vám
blíž
Město Vamberk
najdete na Facebooku
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MarketBUS objednává a hradí Město Vamberk.
Doprava je zdarma. Jezdí každý pracovní čtvrtek.

MARKET  BUS
VAMBERK

JEZDÍ KAŽDÝ ČTVRTEK
DOPRAVA ZDARMA
NA NÁKUP — K LÉKAŘI — NA ÚŘAD

VAMBERK, U MOSTU (ZASTÁVKA MHD)

SMETANOVO NÁBŘEŽÍ / VRABCOVA

PEKELSKÁ (ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO)

POLSKÁ / SPOJKA KOLLÁROVA

JUGOSLÁVSKÁ (MATEŘSKÁ ŠKOLA)

KONZUM JIRÁSKOVA (ZASTÁVKA MHD)

KONZUM STRUHA (POŠTA)

PENNY MARKET (ZASTÁVKA MHD)

OBCHODNÍ CENTRUM VAMBERK (BILLA)
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8:29

9:50

9:49

9:46

9:45

9:43

9:42

9:40

9:38

9:33

RYCHNOV
NAD KN.
ŽEL. ST.
(KAUFLAND)
10:01
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 89. zase-
dání dne 15. října 2025 usnesla:

usnesení č. RM/89/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 87.
 
usnesení č. RM/89/2/2025
Schvaluje zveřejnění záměru pronájmu ne-
bytových prostor o  výměře cca 62 m2 v  1. 
podzemním podlaží budovy Vamberk, č. p. 
25, která je součástí pozemku p. č. st. 19/1, 
zastavěná plocha a nádvoří, na adrese Tyršo-
va 25, Vamberk.

usnesení č. RM/89/3/2025
Schvaluje uzavření Dodatku k  dohodě 
o  spolupráci s  poskytovatelem místa výko-
nu trestu obecně prospěšných prací ze dne 
30.08.2023 s  Probační a  mediační službou, 
IČO: 70888060, se sídlem Senovážné náměs-
tí 995/1, 110 00 Praha 1, kterým se mění 
kontaktní osoba poskytovatele a  příloha č. 
2 - doba výkonu veřejně trestu obecně pro-
spěšných prací. 

usnesení č. RM/89/4/2025
Schvaluje uzavření licenční smlouvy na zákla-
dě předložené cenové nabídky společnosti 
xSoftZone s.r.o., IČO: 22537023, se sídlem 
Varšavská 715/36, 120 00 Praha 2 - Vinohra-
dy na informační systém MP Manager pro 
Městskou policii za cenu 5.521 Kč bez DPH/
měsíc a za jednorázové náklady při zavedení 
ve výši 14.956 Kč bez DPH tj. implementace 
ve výši 12.288 Kč bez DPH a školení ve výši 
2.668 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/89/5/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky společnosti STAKO Červený Koste-
lec s.r.o. IČO: 45536422, se sídlem Lhota za 
Červeným Kostelcem 393, 549 41 Červený 
Kostelec na akci „Úprava stávajícího osvětle-
ní hřiště u sportovní haly ve Vamberku“ - ví-
cepráce za cenu 22.671,80 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/89/6/2025
a) Schvaluje objednávku nákupu obytné buň-

ky na základě cenové nabídky společnosti 
CONT s.r.o., IČO: 28785258, Rovná 1705, 
549 01 Nové Město nad Metují, za cenu 
130.300 Kč bez DPH.

b) Schvaluje objednávku mobilní toalety 
na základě cenové nabídky společnos-
ti TOI TOI, sanitární systémy, s  r.o., IČO: 
49551655,Pražská 264, 274 01 Slaný za 
cenu 27.990 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/89/7/2025
Schvaluje objednávku na zhotovení průkazů 
energetické náročnosti budov (PENB) v  ma-
jetku města Vamberk na základě cenové 
nabídky společnosti Techprojekt s.r.o., IČO: 
25922301, Jilemnického č.p. 437, 562 01 Ústí 
nad Orlicí za cenu 78.500 Kč s DPH.

usnesení č. RM/89/8/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o elektronickém 
bankovnictví George Business se společností 
Česká spořitelna, a.s., IČO: 45244782, se síd-
lem Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, 
jejíž předmětem je používání služeb elektro-
nického bankovnictví prostřednictvím aplika-
ce George Business. 

usnesení č. RM/89/9/2025
Projednala zprávu o  hodnocení nabídek na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na akci 
„Dodávka Kolového nakladače“ a  rozhodla, 
že smlouva bude uzavřena s  dodavatelem, 
který předložil nejnižší nabídkovou cenu 
1.803.500 Kč bez DPH, tj. společnost ARTE 
RYCHNOV spol. s r.o., IČO: 64793435, se síd-
lem Dlouhá Ves 193, 516 01 Rychnov nad 
Kněžnou.

usnesení č. RM/89/10/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  po-
bočným spolkem SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Peklo nad Zdobnicí, IČO: 67439012, se 
sídlem Peklo 238, 516 01 Rychnov nad Kněž-
nou, na poskytnutí finančního daru ve výši 
5.000 Kč na pořádání akce „Retro disko; 80. 
a 90. léta“, která se koná 25.10.2025.

Rada města Vamberk se na svém 90. zase-
dání dne 22. října 2025 usnesla:

usnesení č. RM/90/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 88.
 
usnesení č. RM/90/2/2025
Schvaluje Plán zasedání rady města a jednání 
zastupitelstva města v roce 2026.

usnesení č. RM/90/3/2025
Schvaluje:
a) nájemní poměr v  Domě zvláštního urče-

ní v  čp. 35 v  ulici Jůnova panu..., nar...., 
bytem..., zastoupený ..., nar...., bytem ..., 
za nájemné ve výši 796 Kč/měsíc, a to od 
01.11.2025 na dobu určitou 1 rok za;

b) nájemní poměr v Domě zvláštního určení 
v čp. 35 v ulici Jůnova paní ..., nar. ..., by-
tem ..., za nájemné ve výši 796 Kč/měsíc, 

a to od 01.11.2025 na dobu určitou 1 rok, 
dle přílohy.

usnesení č. RM/90/4/2025
a) Schvaluje výzvu k podání nabídek v rámci 

otevřeného zadávacího řízení pro nadli-
mitní veřejné zakázky na služby na veřej-
nou zakázku „Svoz komunálního a separo-
vaného odpadu ve Vamberku“.

b) Jmenuje komisi pro otevírání obálek 
a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku 
pro nadlimitní veřejné zakázky na služby 
„Svoz komunálního a separovaného odpa-
du ve Vamberku“ ve složení: Luděk Luňák, 
Ing. Martina Jusková, MPA Eva Bezděková 
a náhradnice: Veronika Ksandrová, DiS.

usnesení č. RM/90/5/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o dílo na základě 
předložené cenové nabídky se společností 
VODOHOSPODÁŘSKO - INŽENÝRSKÉ SLUŽBY 
spol. s r.o., IČO: 48153362, se sídlem Na Stře-
zině 1079, 500 003 Hradec Králové na vypra-
cování projektové dokumentace „Kanalizace 
Vamberk“ za cenu 879.000 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/90/6/2025
Schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o  dílo č. 07/2025 ze dne 07.04.2025 na ve-
řejnou zakázku „Vamberk, obnova chodníku 
na ul. Jůnova“ se společností Stavitelství EU 
s.r.o., IČO: 27521711, se sídlem Husovo ná-
městí 99, 517 54 Vamberk, kterým se mění 
rozsah díla a cena díla se zvyšuje o 400.562 Kč 
bez DPH, celková cena díla činí 2.653.027 Kč 
bez DPH. 

usnesení č. RM/90/7/2025
Schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o  dílo č. 05/2025 ze dne 07.04.2025 na ve-
řejnou zakázku „Vamberk, obnova chodníku 
na ul. Palackého“ se společností Stavitelství 
EU s.r.o., IČO: 27521711, se sídlem Husovo 
náměstí 99, 517 54 Vamberk, kterým se mění 
rozsah díla a cena díla se snižuje o 34.617 Kč 
bez DPH, celková cena díla činí 1.183.901 Kč 
bez DPH a změna termínu dokončení díla do 
04.12.2025.

usnesení č. RM/90/8/2025
Schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo ze dne 14.04.2025 na veřejnou zakázku 
„Vamberk - Obnova krytu komunikace v k.ú. 
Peklo nad Zdobnicí“ se společností PORR 
a.s., IČO: 43005560, se sídlem Dubečská 
3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10. Rada 
města schválila uzavření dodatku, kterým 
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se mění rozsah díla a  cena díla se snižuje 
o 2.825,46 Kč bez DPH, celková cena díla činí 
2.785.915,34 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/90/9/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky společnosti STATING s. r. o., IČO:  
25963864, se sídlem Jižní 870/2, Slezské 
Předměstí, 500 03 Hradec Králové na opra-
vu levobřežní zdi náhonu na pozemku p. č. 
1871/6 v k. ú. Vamberk za cenu 168.137,88 
Kč bez DPH.

Rada města Vamberk se na svém 91. zase-
dání dne 12. listopadu 2025 usnesla:

usnesení č. RM/91/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 88.
 
usnesení č. RM/91/2/2025
Schvaluje zápis z jednání dopravní komise č. 
7 ze dne 23.10.2025.

usnesení č. RM/91/3/2025
Schvaluje žádost ředitelky Mateřské ško-
ly Vamberk, Tyršova 280, IČO: 70157375 
o  uzavření obou pracovišť mateřské školy 
v době vánočních prázdnin od 22.12.2025 do 
02.01.2026 (tj. 6 pracovních dnů).

usnesení č. RM/91/4/2025
Souhlasí s přijetím účelově určeného finanč-
ního daru ve výši 10.000 Kč od společnosti 
OPENBLU s.r.o., IČO: 28795199, se sídlem 
Nad Farou 628, 517 01 Solnice, pro Mateř-
skou školu Vamberk, Tyršova 280, a to za úče-
lem financování nákupu didaktických hraček 
pro děti v mateřské škole.

usnesení č. RM/91/5/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy se 
spolkem Myslivecký spolek Dlouhá Ves, 
IČO:  48612090, se sídlem Peklo 33, 516 01 
Vamberk, na poskytnutí finančního daru ve 
výši 5.000 Kč na pořádání taneční zábavy 
„Poslední leč“, která se koná dne 22.11.2025 
v Pekelské hospodě.

usnesení č. RM/91/6/2025
Schvaluje:
a) zveřejnění záměru prodeje nově odděle-

ných pozemků č. 3399/1, druh pozemku 
trvalý travní porost, o výměře 150 m² a č. 
3399/2, druh pozemku trvalý travní porost, 
o  výměře 129 m² (obě vzniklé rozdělením 
původního pozemku p. č. 3399, druh po-
zemku trvalý travní porost, o  výměře 280 
m², dle GP č. 492-61S/2025), vše v  obci 
Vamberk, katastrálním území Peklo nad 
Zdobnicí;

b) zveřejnění záměru prodeje nově odděle-
ného pozemku p. č. 666/23, druh pozem-
ku trvalý travní porost, o  výměře 110 m² 
(vzniklého rozdělením pozemku p.č. 666/4, 
druh pozemku trvalý travní, o výměře 297 
m², dle GP č. 1707-34/2025), v obci a katas-
trálním území Vamberk.

c) zveřejnění záměru prodeje stavební parcely 
č. st. 1077, druh pozemku zastavěná plocha 
a nádvoří, o výměře 184 m², jejíž součástí je 
stavba: Vamberk, č.p. 586, objekt k bydlení, 
parcely č. 514, druh pozemku trvalý travní 
porost, o  výměře 173 m², nově oddělené 
pozemkové parcely č. 515/1, druh pozem-
ku ostatní plocha, zeleň, o  výměře 2.545 
m² (vzniklé rozdělením pozemku č. 515/1, 
druh pozemku ostatní plocha, zeleň, o vý-
měře 2.784 m² dle GP č. 1708-35/2025), 
nově oddělené pozemkové parcely p. č. 
516/1, druh pozemku trvalý travní porost, 
o výměře 1.426 m² (vzniklé rozdělením po-
zemku č. 516/1, druh pozemku trvalý travní 
porost, o výměře 1.350 m² dle GP č. 1708-
35/2025), pozemku č, 516/3, druh pozem-
ku zahrada, o výměře 285 m², pozemku č. 
516/6, druh pozemku zahrada, o  výměře 
162 m², a pozemku č. 526/3, druh pozemku 
trvalý travní porost, o výměře 342 m², vše 
v obci a katastrálním území Vamberk.

d) zveřejnění záměru prodeje nově odděle-
né pozemkové parcely č. 5005/2, druh po-
zemku ostatní plocha, o  výměře 344 m², 
(vzniklé rozdělením pozemku 5005, druh 
pozemku ostatní plocha, o  výměře 2.896 
m² dle GP č. 1559-32/2021), nově oddělené 
pozemkové parcely č. 5006/2, druh pozem-
ku orná půda o  výměře 1084 m² (vzniklé 
rozdělením pozemku 5006, druh pozemku 
orná půda, o  výměře 13.708 m² dle GP č. 
1559-32/2021) a dále nově oddělených po-
zemkových parcel č. 1863/4, druh pozem-
ku ostatní plocha o výměře 33 m² (vzniklé 
rozdělením pozemku 1863/1, druh pozem-
ku orná půda, o výměře 825 m² dle GP č. 
1702-20/2025), č. 1863/5, druh pozemku 
ostatní plocha o výměře 17 m² (vzniklé roz-
dělením pozemku 1863/1, druh pozemku 
orná půda, o výměře 825 m² dle GP č. 1702-
20/2025), č. 1863/6, druh pozemku ostatní 
plocha o výměře 3 m² (vzniklé rozdělením 
pozemku 1863/1, druh pozemku orná půda, 
o výměře 825 m² dle GP č. 1702-20/2025), 
č. 1862/12, druh pozemku ostatní plocha 
o výměře 4 m² (vzniklé rozdělením pozem-
ku 1862/3, druh pozemku orná půda, o vý-
měře 606 m² dle GP č. 1702-20/2025), vše 
v obci a katastrálním území Vamberk.

e) zveřejnění záměru pronájmu části pozem-
kové parcely č. 3219 v k. ú. Doudleby nad 
Orlicí o výměře cca 800 m².

usnesení č. RM/91/7/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy o umístění a pro-
vozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu, 
která bude uzavřena se společností TextilE-
co a.s., IČO: 28101766, se sídlem Palackého 
715/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, za cenu 
13.000 Kč bez DPH za jeden vyvážený kontej-
ner za každý jeden rok při průběžném svozu 
5 ks kontejnerů dle jejich naplnění.

usnesení č. RM/91/8/2025
Rada města ve funkci valné hromady společ-
nosti VAMBEKON, s.r.o., IČO: 60112981, se 
sídlem Na Struhách 536, Vamberk schvaluje 
kalkulaci jednosložkové předběžné ceny te-
pelné energie na rok 2026 ve výši 1.330 Kč 
s DPH, dle přílohy.

usnesení č. RM/91/9/2025
Bere na vědomí oznámení Krajského úřa-
du Královéhradeckého kraje o  projednání 
návrhu Změny č. 6 Zásad územního rozvoje 
Královéhradeckého kraje s  výkladem zpra-
covatele, které se uskuteční dne 25.11.2025 
od 9:00 hodin v  sále Jana Letzela 9-N2.906 
v budově Krajského úřadu Královéhradecké-
ho kraje, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 
Hradec Králové.

usnesení č. RM/91/10/2025
Schvaluje uzavření dohody s  panem ..., nar. 
... a paní ..., nar...., oba bytem ...., jejíž před-
mětem je spolupráce resp. souhlas s tím, aby 
jako odstavná stání pro 5 motorových vozidel 
v souvislosti s nově budovanými 6 bytovými 
jednotkami, které vzniknou v domě č. p. 27, 
sloužila libovolná odstavná stání v  majetku 
města Vamberk, nacházející se v  blízkos-
ti domu č. p. 27 za jednorázový příspěvek 
ve výši 100.000 Kč na jedno parkovací stání 
a malometrážní bytovou jednotku.

usnesení č. RM/91/11/2025
Rada města ve funkci valné hromady spo-
lečnosti VAMBEKON, s.r.o., IČO: 60112981, 
se sídlem Na Struhách 536, 517 54 Vamberk 
schvaluje:
a) objednávku na dodávku měřičů na zákla-

dě cenové nabídky společnosti ENBRA, 
a.s., IČO:  44015844, se sídlem Durďákova 
1786/5, 61300 Brno, Česká republika za 
cenu 603 854,98 Kč s DPH;

b) objednávku na realizaci mechanické de-
montáže starých a montáže nových měřičů 
TE (tepelné energie) na základě cenové na-
bídky firmy Luděk Vídeňský, IČO: 73581933, 
se sídlem Potoční 341, 517 43 Potštejn za 
cenu 132.787 Kč s DPH,

a pověřuje jednatele podpisem objednávek.
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usnesení č. RM/91/12/2025
Schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej 
kolového traktoru typ Zetor 7011, výrobní 
číslo 023493, rok výroby 1983 s  panem ..., 
nar. ..., bytem ... za cenu 120.000 Kč s DPH.

usnesení č. RM/91/13/2025
Rada města ve funkci valné hromady spo-
lečnosti VAMBEKON, s.r.o., IČO: 60112981, 
se sídlem Na Struhách 536, 517 54 Vamberk 
schvaluje uzavření kupní smlouvy s  fyzickou 
osobou Jiří Moravec, IČO: 17792495, se síd-
lem Brocná 45, 517 03 Skuhrov nad Bělou, na 
prodej kolového nakladače Schaeff SKS 633 
za cenu 150.000 Kč s DPH a pověřuje jedna-
tele podpisem smlouvy.

usnesení č. RM/91/14/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy o veřejných služ-
bách v přepravě cestujících ve veřejné linko-
vé osobní dopravě k zajištění městské auto-
busové dopravy ve Vamberku pro rok 2026 
se společností Transdev Čechy s.r.o., IČO: 
15040500, se sídlem Soukenická 242, 516 01 
Rychnov nad Kněžnou za kompenzaci ve výši 
1.786.458 Kč.

usnesení č. RM/91/15/2025
Projednala žádost společnosti Astur & Qanto 
s.r.o., IČO: 03392341, se sídlem Na Slatince 
3279/3, 106 00 Praha 10 - Záběhlice o umís-
tění reklamního zařízení na chodníku v  ulici 
Žamberecká a nevyhověla ji. 

usnesení č. RM/91/16/2025
a) Schvaluje zadávací dokumentaci na podli-

mitní veřejnou zakázku na stavební práce 
zadávanou ve zjednodušeném podlimit-
ním řízení s názvem „Stavební úpravy č.p. 
77, Peklo“;

b) Jmenuje komisi pro otevírání obálek 
a  hodnocení nabídek na tuto veřejnou 
zakázku ve složení Mgr. Jan Rejzl, Zuzana 
Rousková, Ing. Martina Jusková, MPA a ná-
hradnice Eva Bezděková.

Rada města Vamberk se na svém 92. zase-
dání dne 26. listopadu 2025 usnesla:

usnesení č. RM/92/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 89.
 
usnesení č. RM/92/2/2025
Schvaluje prodloužení nájemního poměru 
v Domě zvláštního určení v čp. 35 v ulici Jůno-
va na dobu neurčitou panu ..., nar. ..., bytem 
...

usnesení č. RM/92/3/2025
Projednala příkaz starosty k  zajištění pro-

vedení inventarizace veškerého majetku, 
zásob, pohledávek, závazků a  rozvahových 
účtů za rok 2025 v  účetní jednotce MĚSTO 
VAMBERK a schválila složení inventarizačních 
komisí.

usnesení č. RM/92/4/2025
Bere na vědomí informaci tajemnice o ome-
zení provozu městského úřadu v  době mezi 
Vánočními svátky a Novým rokem.

usnesení č. RM/92/5/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy se spol-
kem HUDBA VAMBERK, z. s., IČO: 07017758, 
se sídlem B. Němcové 480, 517 54 Vamberk, 
na poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 
Kč na pořádání akce „Vamberk koncert UNI 
BIG BANDU Vamberk“, která se koná dne 
13.12.2025. 

usnesení č. RM/92/6/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  po-
bočným spolkem SH ČMS - Sbor dobrovol-
ných hasičů Vamberk, IČO: 67438172, se 
sídlem Jůnova 36, 517 54 Vamberk, na po-
skytnutí finančního daru ve výši 5.000 Kč na 
pořádání akce „Mikuláš a jeho nebeské a pe-
kelné družina“, která se koná 05.12.2025.

usnesení č. RM/92/7/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  ústa-
vem Centrum LIRA, z. ú., IČO: 28731191, se 
sídlem Matouškova 406, 460 07 Liberec, na 
poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 Kč 
na pokrytí části nákladů, které jsou spojeny 
s poskytováním profesionální sociální služby 
rané péče. 

usnesení č. RM/92/8/2025
Schvaluje pronájem nebytových prostor 
o výměře cca 62 m2 v 1. podzemním podlaží 
budovy Vamberk, č. p. 25, která je součás-
tí pozemku p. č. st. 19/1, zastavěná plocha 
a  nádvoří, na adrese Tyršova 25, Vamberk 
panu Radku Kilevníkovi, IČO: 86888871, se 
sídlem Bělehradská 858/23, 120 00, Praha 2 
– Vinohrady, na dobu neurčitou za nájemné 
ve výši 5.068 Kč měsíčně, a to od 01.12.2025.

usnesení č. RM/92/9/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky společnosti PM REVIS s.r.o., IČO: 
28814096, se sídlem Školní 58, 517 42 Doud-
leby nad Orlicí na rekonstrukci vodojemu 
„Merklovický les“ - vícepráce za cenu 34.138 
Kč bez DPH.

usnesení č. RM/92/10/2025
Schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě 

o  dílo č. 05/2025 ze dne 07.04.2025 na ve-
řejnou zakázku „Vamberk, obnova chodníku 
na ul. Palackého“ se společností Stavitelství 
EU s.r.o., IČO: 27521711, se sídlem Husovo 
náměstí 99, 517 54 Vamberk, kterým se mění 
termín dokončení díla do 31.03.2026. 

usnesení č. RM/92/11/2025
Souhlasí s  podáním žádosti o  dotaci do do-
tačních programů Královéhradeckého kraje:
a) 26RRD07 „Program obnovy místních čás-

tí obcí“ na projekt „Pekelská hospoda – 
oprava fasády a zpevněných ploch“.

b) 26KPG05 „Podpora zachování nemateriál-
ního kulturního dědictví“ na projekt „Pre-
zentace tradice krajkářství a  průmyslu na 
Vamberecku“.

c) 26KPG50 „Podpora trvalých záštit v oblasti 
kultury“ na projekt „Mezinárodní krajkář-
ské slavnosti ve Vamberku“.

usnesení č. RM/92/12/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy o  zajištění svo-
zu a  rozvozu občanů města a  poskytnutí vy-
rovnávací platby za závazek veřejné služby 
se společností Transdev Čechy s.r.o., IČO: 
15040500, se sídlem Soukenická 242, 516 01 
Rychnov nad Kněžnou, kterou bude zajištěn 
provoz Market busu – bezplatné přepravy ob-
čanů města jednou v týdnu od 01.01.2026 do 
31.12.2026 a to za vyrovnávací platbu ve výši 
61.260 Kč bez DPH za dobu trvání smlouvy.

usnesení č. RM/92/13/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové na-
bídky společnosti PČDP s.r.o., IČO: 08905738, 
se sídlem Trstěnická 532, 570 01 Litomyšl na 
vypracování projektové dokumentace na akci 
„Peklo nad Zdobnicí – Úprava veřejného pro-
stranství u bývalé školy“ za cenu 119.119 Kč 
bez DPH.
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Zastupitelstvo města Vamberk se na svém 
16. veřejném zasedání dne 03.12.2025 
usneslo:

1) Schvaluje zápis z finančního výboru č. 11 
ze dne 30.10.2025 a č. 12 ze dne 06.11.2025. 

2) Schvaluje rozpočet města pro rok 2026 
podle předloženého návrhu včetně závaz-
ných ukazatelů.

3) Schvaluje dotační programy na rok 2026 
„AKCE A REPREZENTACE“ a  „PROVOZ“.

4) Schvaluje změny rozpočtu č. 6 pro rok 
2025 v kompetenci zastupitelstva města.

5)	
a) Schvaluje prodej nově odděleného po-

zemku p. č. 3399/1, druh pozemku trvalý 
travní porost, o  výměře 150 m² v  katas-
trálním území Peklo nad Zdobnicí, (vznik-
lý rozdělením původního pozemku p. č. 
3399, druh pozemku trvalý travní porost, 
o výměře 280 m², v obci Vamberk a v ka-
tastrálním území Peklo nad Zdobnicí, dle 
GP č.  492-61S/2025), za cenu 100 Kč/m², 
...

b) Schvaluje prodej nově odděleného po-
zemku p. č. 3399/2, druh pozemku trvalý 
travní porost, o  výměře 129 m² v  katas-
trálním území Peklo nad Zdobnicí, (vznik-
lý rozdělením původního pozemku p. č. 
3399, druh pozemku trvalý travní porost, 
o výměře 280 m², v obci Vamberk a v ka-
tastrálním území Peklo nad Zdobnicí, dle 
GP č.  492-61S/2025), za cenu 100 Kč/m², 
... 

c) Schvaluje prodej nově odděleného po-
zemku p. č. 666/23, druh pozemku trvalý 
travní porost, o výměře 110 m² (vzniklého 
rozdělením pozemku p. č. 666/4, druh po-
zemku trvalý travní, o výměře 297 m², dle 
GP č. 1707-34/2025), v  obci a   katastrál-
ním území Vamberk, za cenu dle Kritérií 
100 Kč/m², ...

d) Schvaluje prodej stavební parcely č. st. 
1077, druh pozemku zastavěná plocha 
a nádvoří, o výměře 184 m², jejíž součástí 
je stavba: Vamberk, č. p. 586, objekt k by-
dlení, parcely č. 514, druh pozemku trva-
lý travní porost, o  výměře 173 m², nově 
oddělené pozemkové parcely č. 515/1, 

druh pozemku ostatní plocha, zeleň, 
o  výměře 2.545 m² (vzniklé rozdělením 
pozemku č. 515/1, druh pozemku ostatní 
plocha, zeleň, o výměře 2.784 m² dle GP 
č. 1708-35/2025), nově oddělené pozem-
kové parcely parc. č. 516/1, druh pozem-
ku trvalý travní porost, o  výměře 1.350 
m² (vzniklé rozdělením pozemku č. 516/1, 
druh pozemku trvalý travní porost, o  vý-
měře 1.426 m² dle GP č. 1708-35/2025), 
pozemku č. 516/3, druh pozemku zahra-
da, o výměře 285 m², pozemku č. 516/6, 
druh pozemku zahrada, o výměře 162 m², 
a pozemku č. 526/3, druh pozemku trvalý 
travní porost, o výměře 342 m², vše v obci 
a  katastrálním území Vamberk, za cenu 
1.495.000 Kč, ...

e) Schvaluje prodej nově oddělené pozem-
kové parcely č. 5005/2, druh pozemku 
ostatní plocha, o  výměře 344 m², (vznik-
lé rozdělením pozemku 5005, druh po-
zemku ostatní plocha, o  výměře 2.896 
m² dle GP č. 1559-32/2021), nově oddě-
lené pozemkové parcely č. 5006/2, druh 
pozemku orná půda o  výměře 1.084 m² 
(vzniklé rozdělením pozemku 5006, druh 
pozemku orná půda, o  výměře 13.708 m² 
dle GP č. 1559-32/2021) a dále nově od-
dělených pozemkových parcel č. 1863/4, 
druh pozemku ostatní plocha o výměře 33 
m² (vzniklé rozdělením pozemku 1863/1, 
druh pozemku orná půda, o  výměře 825 
m² dle GP č. 1702-20/2025), č. 1863/5, 
druh pozemku ostatní plocha o výměře 17 
m² (vzniklé rozdělením pozemku 1863/1, 
druh pozemku orná půda, o  výměře 825 
m² dle GP č. 1702-20/2025), č. 1863/6, 
druh pozemku ostatní plocha o  výměře 3 
m² (vzniklé rozdělením pozemku 1863/1, 
druh pozemku orná půda, o  výměře 825 
m² dle GP č. 1702-20/2025), č. 1862/12, 
druh pozemku ostatní plocha o výměře 4 
m² (vzniklé rozdělením pozemku 1862/3, 
druh pozemku orná půda, o  výměře 606 
m² dle GP č. 1702-20/2025), vše v  obci 
a  katastrálním území Vamberk, za cenu 
30 Kč/m², společnosti LDZ, s.r.o., IČO: 
64792421, se sídlem Na Kameni 116, 517 
54 Vamberk. 

f) Schvaluje koupi nově oddělených pozem-
kových parcel p. č. 2/5, druh pozemku 
ostatní plocha, ostatní komunikace, o vý-
měře 1 m² (vzniklé oddělením z pozemku 
2/3, druh pozemku ostatní plocha, jiná 
plocha, o výměře 937 m² dle GP č. 1702-
20/2025), č. 25/3, druh pozemku ostatní 
plocha, ostatní komunikace, o  výměře 1 
m² a p. č. 25/4, druh pozemku ostatní plo-
cha, ostatní komunikace, o  výměře 5 m² 
(obě vzniklé oddělením z  pozemku 25/1, 

druh pozemku ostatní plocha, jiná plocha, 
o výměře 974 m² dle GP č. 1702-20/2025), 
vše v obci a katastrálním území Vamberk, 
za cenu 30 Kč/m², od společnosti LDZ, 
s.r.o., IČO: 64792421, se sídlem Na Kame-
ni 116, 517 54 Vamberk.

g) Schvaluje směnu pozemků, a  to pozemků 
ve vlastnictví města: nově odděleného po-
zemku p. č. 789/56, o výměře 13 m², druh 
pozemku ostatní plocha, jiná plocha a nově 
odděleného pozemku p. č. 789/57, o výmě-
ře 4 m², druh pozemku ostatní plocha, jiná 
plocha (vzniklých oddělením z  pozemku 
p. č. 789/1, druh pozemku ostatní plocha, 
ostatní komunikace, o výměře 3898 m², dle 
GP č. 450-27/2025), v obci Vamberk a kata-
strálním území Merklovice, za pozemek ve 
vlastnictví ... ..., a to nově vzniklý pozemek 
p. č. 904, o výměře 18 m², druh pozemku 
ostatní plocha, jiná plocha (vzniklých od-
dělením z pozemku p. č. st. 124, druh po-
zemku zastavěná plocha a nádvoří, o výmě-
ře 545 m², dle GP č. 450-27/2025), v obci 
Vamberk a katastrálním území Merklovice.

h) Schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlou-
vě o  smlouvě budoucí kupní ze dne 
09.12.2024, uzavřené se společností MIKO 
SPED s.r.o., IČO: 28856694, se sídlem Peklo 
79, 516 01 Vamberk, kterým se prodlužuje 
termín pro učinění výzvy k  uzavření kupní 
smlouvy do 31.03.2026.

i) Zastupitelstvo města v  souladu s ust. § 85 
písm. n) zákona o obcích svěřuje radě měs-
ta pravomoc k uzavření Dohody o podmín-
kách společného prodeje nemovitých věcí 
výběrovým řízením s  aukcí elektronickou 
formou prostřednictvím elektronického 
aukčního systému, č. j. UZSVM/H/586660/
2025-HNAR s Českou republikou – Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech majetko-
vých, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 
Nové Město, 128 00 Praha 2, o  prodeji 
pozemkové parcely č. 5794/2, výměra 226 
m², druh pozemku ostatní plocha, způsob 
využití ostatní komunikace, v  katastrální 
území a obec Vamberk ve vlastnictví města 
Vamberk, k  jednání a  následnému schvá-
lení konkrétních podmínek elektronické 
aukce, včetně aukční vyhlášky a  návrhu 
kupní smlouvy a minimální výše kupní ceny 
v souladu s ustanovením čl. III. odst. 2 Do-
hody o  podmínkách společného prodeje 
nemovitých věcí výběrovým řízením s auk-
cí elektronickou formou prostřednictvím 
elektronického aukčního systému č. j. UZ-
SVM/H/586660/2025-HNAR.

6) Schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlou-
vě o poskytování vzájemné spolupráce v ob-
lasti požární ochrany ze dne 12.06.2014.

Ze zasedání 
zastupitelstva
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Kulturní přehled 
leden 2026

13.01. | 18:00 | Z NORSKA NA KOLE DOMŮ – netradiční zážitky z putování z Norska 
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

14.01. | 16:30 – 18:30 | WORKSHOP PRO RODIČE A DĚTI S Mgr. DUŠANEM LACKEM 
| MĚSTSKÁ KNIHOVNA
pro děti 1 st. ZŠ – nutná rezervace

16.01. | 20:00 | PLES KRPŠ | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

21.01. | 17:00 | PODVEČER S KNÍŽKOU | SPOLKOVÝ DŮM ŠKOLKA MERKLOVICE

24.01. | 20:00 | DISKOTÉKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

29.01. | 08:00 | SPOLEČENSKÝ DEN – ZŠ VAMBERK | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
 
30.01. | 18:00 | DÍVČÍ VÁLKA – OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ SPOLEK TYL RYCHNOV 
NAD KNĚŽNOU | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 100 Kč

PLESOVÁ SEZÓNA 2026:

16. LEDNA 20:00 HODIN

PLES KRPŠ
28. ÚNORA 20:00 HODIN

PLES HASIČSKÝ 
06. BŘEZNA 20:00 HODIN

PLES MĚSTA
21. BŘEZNA 20:00 HODIN

PLES SPORTOVNÍ 
28. BŘEZNA 20:00 HODIN

PLES BAREVNÝ     
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7. února ve 20:00 hodin
AC/DC TRIBUTE
Rocková zábava. Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk. 
Vstupné 350 Kč, na místě 400 Kč.

14. února v 19:00 hodin
DVOJKA – DIVADLO UNGELT PRAHA 
Hospoda, kde je ten správný cvrkot. Čtrnáct postav a jen dva herci v klasice světového 
komediálního žánru. Hrají: Barbora Hrzánová, Jaromír Dulava. V předplatném. 

19. února 2026 v 19:00 hodin
MIROSLAV DONUTIL – NA KUS ŘEČI
Prodej vstupenek v kanceláři MKS a na www.ticketevent.cz.
Vstupné 550 Kč. 

25. března 2026 v 19:00 hodin 
MARIE ROTTROVÁ & orchestr SEPTET PLUS Dalibora Kaprase 
Host: Petr Němec
ZBÝVAJÍ POSLEDNÍ VSTUPENKY. Prodej vstupenek v kanceláři MKS. 

29. dubna 2026 v 19:00 hodin
TECHTLE MECHTLE – HOSTINEC U MARUNY 
NEJVĚTŠÍ ČESKÁ TRAVESTI SHOW
ZBÝVAJÍ POSLEDNÍ VSTUPENKY.
Prodej vstupenek na TICKETPORTAL osobně na pobočkách IC Kostelec n. Orl,
Rychnov n. Kn..
Vstupné 550, 520 Kč.

13. ledna v 18:00 hodin
Z NORSKA NA KOLE DOMŮ
Netradiční zážitky z putování z Norska. Malý sál. Vstupné dobrovolné.

16. ledna ve 20:00 hodin
PLES KRPŠ

24. ledna ve 20:00 hodin
DISKOTÉKA

29. ledna v 8:00 hodin
SPOLEČENSKÝ DEN
Pořádá ZŠ Vamberk.

30. ledna v 18:00 hodin
DÍVČÍ VÁLKA – OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ SPOLEK TYL RYCHNOV n. KN.
Komedie F. R. Čecha. Prodej vstupenek na místě. Vstupné 100 Kč. 

Program leden 2026

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

Připravujeme ...
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Připravujeme

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Milí čtenáři a příznivci knihovny,
obrázky vydají za tisíc slov, a tak přinášíme 
jako ohlédnutí za rokem 2025 pár fotek z na-
šich akcí. Věřte nám, že knihovna není jen 
o knížkách. Těšíme se na setkávání i v roce 
2026.

Co plánujeme, najdete na facebooku a webu 
knihovny: www.knihovna-vamberk.cz

•	 14.01. Workshop pro rodiče a děti: V čem 
jsme jedineční jako rodina? S Mgr. Duša-
nem Lackem

•	 21.01. Podvečer s  knížkou – Spolkový 
dům Školka Merklovice, 17:00

Pokračuje také čtenářský klub, Univerzita 
třetího věku a donášková služba, lekce pro 
MŠ, ZŠ, výstavy, koncerty a  další kulturní 
a společenské akce. Těšíme se na vás v no-
vém roce.

Tereza Michelová
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Koncem minulého roku vznikl ve Vamberku 
nový Cestovatelský klub, který rychle ukázal, 
že má své místo – a zájem předčil očekávání. 
 
Klub si klade za cíl vytvořit otevřený prostor, 
kde se sousedé mohou setkávat, vyprá-
vět své příběhy z  cest a  inspirovat ostatní 
k vlastním výpravám. Velký ohlas potvrzuje, 
že ve Vamberku a okolí žije řada lidí s boha-
tými cestovatelskými zkušenostmi a chutí se 
o ně podělit. 

Cestovatelský klub nabídne nevšední zážitky i v novém roce
A na co se můžeme těšit dál? Program na-
bídne exotická vyprávění – po stopách zlaté 
horečky na Aljašku, dobrodružnou cestu na 
kole z Norska až do Vamberka nebo zkuše-
nosti z putování po stále populárnější Stezce 
Českem. Závěr sezony pak přinese netradič-
ní pohled na naši zemi očima „cestovatelů 
vzduchem“.
 
Jen pro úplnost dodejme, že březen bude 
cestovatelsky opravdu nabitý – MKS jako již 

tradičně pořádá také oblíbenou přednášku 
Jiřího Kolbaby.

Máte i  vy příběh z  cest, o  který byste se 
chtěli podělit? Napište na vsodomka@se-
znam.cz – rádi vás mezi sebou přivítáme.
 

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury

Rok hudby 2025 – ohlédnutí a poděkování
Rok 2025 potvrdil, že Vamberk skutečně je 
městem hudby. Po celý rok se zde střídaly 
koncerty, festivaly i menší spontánní akce, 
které společně vytvořily pestrý a živý pro-
gram napříč žánry.

Významným tématem bylo připomenutí 
Jana Václava Huga Voříška – vambereckého 
rodáka a skladatele evropského významu, 
známého jako „český Beethoven“. Součástí 
oslav bylo také vydání nové publikace Vam-
berk – město hudby, která mapuje bohatou 
hudební historii města a přináší unikátní svě-
dectví o hudebním životě Vamberka.

Program byl skutečně nabitý – od vážné 
hudby po moderní žánry. Prostor dostali 
především místní hudebníci, z nichž někteří 
se ve Vamberku představili po dlouhé době, 
například Slávek Klecandr a Oboroh. Proběhl 
Vamparkfest, DJ fest i řada dalších koncertů 
a svá výročí oslavily například kapely Plazma 
Rock a Stará vesta.

Ve Vamberku vystoupily také výrazné osob-
nosti české hudební scény, jako Pokáč, Šte-
fan Margita, Čechomor, 4 Tenoři, Ondřej 
Ruml a X-tet.

Rok hudby ukázal, že ve Vamberku je chuť 
tvořit, hrát a sdílet. Věříme, že tento impuls 
bude pokračovat a že vamberečtí hudební-
ci budou i nadále oslovováni a budou hrát 
doma – ve Vamberku.

Velké poděkování patří všem, kteří se zapo-
jili, účinkovali, pomáhali s organizací i těm, 
kteří se přišli hudbu potěšit.

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury



25

SPOLEČENSKÉ DĚNÍ A KULTURA 01/2026 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ



SOCIÁLNÍ SLUŽBY

26

01/2026 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Rádi bychom poděkovali všem, kteří 
nás v uplynulém roce podporovali, stá-
li při nás a  umožnili nám být oporou 
rodinám v  posledních chvílích života 
jejich blízkých. Velké díky za finanční 
podporu patří všem dárcům, církvím, 
nadacím i  firmám, jejichž dlouhý se-
znam je uveden na našich webových 
stránkách. Městu Rychnov nad Kněž-
nou, Vamberk a  dalším desítkám obcí 
našeho regionu děkujeme zejména za 
pomoc při zajištění mezd pracovníků 
hospice. Zvláštní dík patří zaměstnan-
cům společnosti Škoda Auto, kteří již 

Poděkování z Domácího hospice Setkání a přání 
do nového roku

druhým rokem přispívají celoročně do 
sbírky. V uplynulém roce proběhlo také 
několik benefičních akcí, jejichž výtě-
žek putoval na náš hospic. Děkujeme 
Obchodu Módou Odehnal za příspěvek 
z  charitativní módní show, společnos-
tem Assa Abloy a  Isover za příspěvek 
z benefičního hokejového utkání a ka-
várně café X  ve spolupráci s  Městem 
Borohrádek za benefiční koncert pro 
Setkání. Všechna tato milá setkání 
s  lidmi, kteří nás chtějí podpořit, jsou 
pro nás velmi důležitá a ujišťují nás, že 
naše práce v regionu je potřebná a má 

smysl pokračovat dále. Moc si vážíme 
veškeré podpory, díky níž můžeme na-
dále poskytovat odbornou hospicovou 
péči v  domácím prostředí a  být rodi-
nám nablízku ve dne i v noci. 

Do nového roku přejeme všem lidem 
pokoj, radost, naději a víru, že zázraky 
se dějí….

Tým Domácího hospice Setkání
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Muzejní spolek
Zájem o  historii a  památky v  našem 
městě sahá do druhé poloviny 19. sto-
letí. Někteří členové zdejších starých 
rodin již tehdy shromažďovali cenné 
předměty a dokumenty získané dědic-
tvím nebo koupí. 

V  březnu 1924 byl založen muzej-
ní spolek, který měl za úkol připravit 
vznik muzea ve Vamberku. Navázal 
na dřívější muzejní odbor. O  dva roky 
později, 22. ledna 1926, byl ustanoven 
Městský muzejní spolek Lützow pro 
Vamberk a okolí, do jehož čela byl zvo-
len průmyslník Jindřich Kubias. Název 
spolku odkazoval k  hraběti Františku 
Lützowovi, propagátoru české historie, 
který nalezl v  našem městě místo po-
sledního odpočinku. V tomto měsíci si 
připomínáme sté výročí vzniku spolku.

Historické předměty byly zprvu uklá-
dány ve vile Ladislava Bednáře, později 
na půdě radnice. Zásluhou místopřed-
sedy a  zároveň člena městské rady 
Antonína Koblice byla získána míst-
nost na radnici. Od místního zubního 
technika Antonína Nováka zakoupeny 
preparáty a vycpaniny. Hraběnka Anna 
Lützowová darovala zlatý a  českými 
granáty zdobený náhrdelník, velký 
obraz zesnulého chotě a  několik knih 
z  jeho pozůstalosti. Mezi dárce cen-
ných předmětů a příznivce muzea pat-
řili místní průmyslníci Antonín Bednář, 
Jindřich Kubias, František Hájek, Josef 
Zeman a další.

O tři roky později, v červnu roku 1929, 
bylo u  příležitosti 50. výročí založení 
krajkářské školy otevřeno muzeum 

krajky. Během uplynulého století pro-
šly muzejní sbírky mnoha proměna-
mi. Stěhovaly se z radnice naproti do 
čp. 84 a  odtud do Bednářovy vily čp. 
88. Od poloviny 70. let se naše mu-
zeum specializuje na uchování a  po-
pularizaci krajkářské tvorby. Ostatní 
sbírky byly převezeny do Rychnova 
nad Kněžnou. O  zachování historické 
paměti a  povědomí v  našem městě 
v současné době pečuje Spolek přátel 
historie Vamberka založený roku 2012 
Jiřím Hostinským.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie 

Vamberka

Stalo se aneb Bejvávalo

Výročí osobností
13.01.1916 zemřel v Territetu ve Švýcarsku 
František hrabě Lützow, diplomat. V mlad-
ším věku se věnoval diplomacii. Propagoval 
českou historii a literaturu v anglosaském 
světě. Se svou ženou žil střídavě v Londý-
ně a na Žampachu. V letech 1909-1916 byl 
majitelem vambereckého velkostatku. Je 
pohřben na starém hřbitově ve Vamberku. 
110. výročí úmrtí (* 21.03.1849 Hamburk)

Před 170 lety
V lednu 1856 vypukla ve městě a okolí epide-
mie tyfu. V  tom roce zemřelo ve Vamberku 
226 osob.

Před 105 lety
Od 1. ledna 1921 začalo ve Vamberku promí-
tání filmů v městském biografu, tzv. Biu inva-
lidů. Provozovatelem byl František Pazourek.

Před 100 lety
Dne 22. ledna 1926 byl založen Městský 
muzejní spolek Lützow pro Vamberk a okolí. 
Prvním předsedou se stal průmyslník Jindřich 
Kubias.

Před 80 lety
Ke 31. lednu 1946 žilo ve městě 3 321 oby-
vatel v 647 domech. V Báňské a hutní praco-
valo 604 zaměstnanců, v Bednářově textilce 
128, v Kubiasovu uzenářství 105, Suchánkova 
cihelna a kamnárna, Stáhalova textilka a Ze-
manův závod měly po 53 zaměstnancích, 
v Hájkově pile bylo 29 pracovníků.

Před 65 lety
K 1. lednu 1961 byl Vamberku přiznán statut 
města. Místní národní výbor byl přejmeno-
ván na městský.

Před 50 lety
Od 1. ledna 1976 byly obce Merklovice, Pek-
lo nad Zdobnicí a Lupenice připojeny k Vam-

berku. V celém městě tehdy žilo 5 517 oby-
vatel. Rozšířený Městský národní výbor měl 
56 poslanců.

Ke stejnému datu bylo Městské muzeum 
přičleněno pod Okresní muzeum v Rychnově 
nad Kněžnou.

Před 45 lety
K 1. lednu 1981 žilo ve městě 5 593 obyvatel 
(z  toho v Merklovicích 387, Pekle 380 a Lu-
penici 274).

Na vrcholu Chlumu byl 8. ledna 1981 dán do 
zkušebního provozu retranslační televizní vy-
sílač druhého programu Československé te-
levize. Zároveň byla vybudována přístupová 
cesta.

Před 35 lety
K  1. lednu 1991 vamberečtí skauti, dosud 
spojení s potštejnskými, vytvořili samostatný 
oddíl.

Před 25 lety
V  lednu 2001 se ve městě poprvé uskuteč-
nila dobrovolnická akce Charity ČR Tříkrálová 
sbírka.

Před 15 lety
Obvodní oddělení Policie ČR ve Vamberku 
bylo od 1. ledna 2011 sloučeno s  kostelec-
kým.
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Činnost KČT, odboru Vamberk v  roce 
2025 a plán do roku 2026

Hned první den v roce 2025 jsme zopako-
vali tradiční novoroční výstup na Litický 
Chlum. Opět z Litic n. O., okolo betonárny 
a  lomů, s  krásným výhledem do krajiny. 
Novoroční dobytí Chlumu jsme ukončili 
u  Zdeňka Táborského v  podhradí hradu, 
kde jsme zároveň provedli výroční člen-
skou schůzi. Ve středu 29. 1. 2025 proběh-
lo v klubovně budovy Krajkářské školy ve 
Vamberku setkání současných a bývalých 
členů odboru KČT Vamberk. S  bývalými 
členkami odboru, který zanikl v roce 2004, 
jsme si popovídali o historii odboru a na-
šich vizích do budoucna. Ve čtvrtek 13. 2. 
2025 jsme uspořádali v Městské knihovně 
ve Vamberku besedu „Hledání tajemství 
ohnivého draka“. O  historické turistické 
trase ze Žamberku do Klášterce nad Orli-
cí a její spojitosti s legionářským spisova-
telem a  brigádním generálem Rudolfem 
Medkem nám přijel povyprávět Martin 
Hovad. Oblíbeným vlakem jsme letos 
v sobotu 8. 3. 2025 dojeli dobýt hrad Karl-
štejn. V jarních měsících jsme podnikli ně-
kolik výprav za účelem zmapování krajiny 

pro návrh tras pochodu Kolem Vamber-
ka. Jejich součástí byla i  pomoc při úkli-
du okolí Vamberka v rámci akce Ukliďme 
Česko (29. 3. 2025). 19. ročník pochodu 
„Kolem Vamberka“ se konal v sobotu 26. 
4. 2025. Ač předchozí dny pršelo, v sobotu 
počasí vyšlo a na startu se zaregistrovalo 
347 účastníků. V pátek 30. 5. 2025 jsme 
v zahradě městské knihovny ve Vamberku 
připravili „Retrohraní“ s hraním her naše-
ho mládí (cvrnkání kuliček, čára, skákání 
gumy nebo panáka …). Zástupci našeho 
odboru se zúčastnili oslavy „100 let Ma-
sarykovy chaty na Šerlichu 1925–2025“, 
s  přespáním na chatě a  výlety po okolí 
(5.–7. 9. 2025). V sobotu 20. 9. 2025 orga-
nizoval náš odbor velice oblíbený autobu-
sový zájezd, tentokrát na bájnou horu Bla-
ník. Letošní podzimní prázdniny jsme ve 
dnech 24.–27. 10. 2025 strávili na Žižkově 
boudě v Krkonoších. Program pobytu ne-
byl nijak vymezen, a proto výletníci v ně-
kolika skupinách podnikli výlety dle svých 
zájmů, potřeb a  vytrvalosti. Největším 
překvapením bylo počasí, které nás pře-
kvapilo sněhovou nadílkou. A tak jsme ve 
sněhové vánici i s dětmi zdolali rozhlednu 
na Hnědém vrchu a hned druhý den i Čer-
nou horu. Posledním výletem byla návště-
va vánočních trhů v Hradci Králové s před-
chozí návštěvou Muzea východních Čech 
v Hradci Králové (sobota 13. 12. 2025).

V roce 2026 máme v plánu většinu našich 
akcí zopakovat. První den v  novém roce 
se opět potkáme na Chlumu, tentokrát 
s výstupem z Potštejna. Některý únorový 
podvečer bychom chtěli opět poklábo-
sit s  bývalými členkami odboru nad kro-
nikami našeho spolku. V  sobotu 21. 2. 

2026 uspořádáme 1. ročník turistického 
pochodu „Zimní výstup na hrad Litice“. 
Bude připravena nejkratší trasa pochodu 
v republice (z restaurace v Zátiší do věže 
litického hradu). Na hradním nádvoří 
bude připraven oheň, aby si děti mohly 
opéci svou kořist za dobytí hradu. Trasy 
pochodu pro zdatnější turisty budou hvěz-
dicového typu, to znamená s  možností 
vyjít odkudkoliv a  s  jediným kontrolním 
stanovištěm v  restauraci Zátiší. Ve čtvr-
tek 26. 3. 2026 máme domluvenou s vy-
trvalcem Oldou Bezdíčkem (KČT Rybná 
nad Zdobnicí) přednášku „Severní stezkou 
Českem s  Oldou Bezdíčkem“, tentokrát 
v  rámci programu Cestovatelského klu-
bu města Vamberk. Další sobotu, 28. 3., 
půjdeme již tradičně pomoci Danovi Ku-
basovi uklízet okolí města a  blízké lesy. 
Jednou z hlavních akcí pro veřejnost bude 
20. ročník pochodu „Kolem Vamberka“, 
který je dlouhodobě plánován na sobotu 
25. 4. 2026. Autobusový zájezd na mytic-
ký Hostýn by se měl uskutečnit v sobotu 
16. 5. 2026. Nejdůležitější akcí roku bude 
„Oslava 100 let Chaty Na Vyhlídce“, která 
by měla proběhnout ve dnech 11.–13. 9. 
2026. Po příslibu majitelů chaty by měla 
být pro širokou veřejnost v  provozu re-
staurace chaty a my ji doprovodíme výsta-
vou k historii chaty. V sobotu 12. 9. 2026 
bude z naší iniciativy slavnostně obnove-
na historická Lützowova stezka, která ved-
la za 1. republiky z Litic n. O. do Studánky 
u  Rychnova n. Kn. Prodloužený víkend 
v říjnu chceme tradičně strávit na některé 
z turistických chat, tentokrát v Jeseníkách 
nebo Českém ráji. Detaily k uvedeným ak-
cím budou upřesňovány ve Vamberském 
zpravodaji, na facebookových stránkách 
odboru a v informačních kanálech města 
Vamberk.

Na závěr prezentace naší aktivity děkuje-
me městu Vamberk a společnostem WEL-
DIS RK, s. r. o., a ESAB VAMBERK, s. r. o., za 
podporu naší činnosti v roce 2025.

Těšíme se na Vaši účast a  do roku 2026 
přejeme všem hodně zdraví a mnoho zdo-
laných kilometrů po naší krásné zemi.

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605 517 906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

Ať vás dalším rokem života provázejí oči, kte-
ré vidí. 

ANDÍLKOVO PUTOVÁNÍ
bylo poslední loňskou akcí, kterou „Oříšek“ 
daroval velkým i  malým. Jsme moc rádi, že 
vám všem andílci přinesli opět mnoho ra-
dosti. A ze všeho nejraději jsme, že opět patří 
k našemu městu. A že se neztratili. Naopak. 
Jsou opět tu.

Jen vzali za hřívu andělské koníky ze stáje EU-
RIDIKA, a spolu s  laskavými přáteli rozdávali 
kolemjdoucím koláčky štěstí. Tak ať tohle je-
jich „kouzlo“ jde s vámi dál celým rokem 2026.

S poděkováním za pomoc všem dobrovolní-
kům a přátelům, i za finanční podporu Města 
Vamberk

Jaroslava Martinová

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz

LEDNOVÝ OŘÍŠEK PŘIPRAVUJE
•	 „Netradiční nebo tradiční …“  –  přednáš-

ka o našem zdraví trochu jinak
•	 „Léčivé čtení“ – setkání s poklady, na kte-

ré se nezapomíná
•	 „Tvořivé dílny“ – rukodělné dílny
•	 „Maňáskové divadélko JÁJÍNEK “ – inter-

aktivní pohádkové pásmo pro nejmenší

ROZŠIŘUJEME
•	 díky vašemu zájmu o zdravotní cvičení 

rozšiřujeme hodiny SEDMIKRÁSKY ještě 
o pondělní večer

•	 sportovní herna RARÁŠEK pro maminky 
s dětmi na mateřské dovolené bude ote-
vřena vždy ještě v pátek dopoledne

TĚŠÍME SE
na další tradiční BAREVNÝ PLES – a uložte si 
jeho termín již dnes: 28. března 2026

PRAVIDELNÉ POHYBOVÉ AKTIVITY V OŘÍŠKU
POZOR - od 2. pol. školního roku přijímáme 
nové členy, dospělé i děti

DOSPĚLÍ
SEBEOBRANA
pondělí + středa 19:15 – 20:15 hod.
AEROBIC (NEJEN)
úterý + čtvrtek 18:30 – 19:30 hod.
SEDMIKRÁSKA

(zdravotní cvičení pro ženy a dívky)
pondělí + středa 18:10 – 19:10 hod.
POMNĚNKA 
(relaxační cvičení na židlích)
pondělí 16 – 17 hod v Pečovatelském domě 
Vamberk
MAMINKY SE TOHO NEBOJÍ
(cvičení pro maminky s miminky)
pátek dopoledne po domluvě se cvičitelkou

DĚTI
SEBEOBRANA 
pondělí + středa 17 – 18 hod.
TANEČNÍ KLUB KOŤÁTKA děti od 4 let
úterý 16 – 17 hod.
AEROBIC PRO DĚTI
úterý 17 – 18 hod.
RARÁŠEK sportovní herna pro děti do 4 let
středa 16 – 17:30,  pátek 10:30 – 12 hod.
BURÁČEK klub pro předškoláčky a prvňáčky 
pátek 16 – 17 hod.

DĚKUJEME ZA VÁŠ ZÁJEM. 
JSME TU PRO VÁS MOC RÁDI. 
A VĚŘÍME, ŽE JE TO ZNÁT.

V naší, v naší 
v naší ruině straší, 
tak honem domů braši, 
jsme ve strašidelný kaši…

Ne, nejste ve strašidelné kaši, ale na STRA-
ŠIDELNÉ STEZCE, kterou pro všechny malé 
i  velké nebojsy připravila parta lidí z  KRPŠ 
Vamberk a  DDM VARIO Vamberk. V  pod-
zimním dušičkovém čase se stezka klikatila 
podél řeky Zdobnice, kde bylo rozmístěno 
7 strašidelných stanovišť a děti plnily úkoly. 
Po splnění všech úkolů byly děti odměněny 
za statečnost. V zázemí fotbalového hřiště 
se všichni mohli zahřát horkým nápojem, 
zobnout napečené dobroty, opéct si buřtíky 
a pro děti zde bylo malování na obličej. 

Chtěla bych poděkovat všem, kdož se na 
organizaci strašidelné stezky podílel, a  to 
třídním důvěrníkům KRPŠ Vamberk, jejich 
rodinným pomocníkům, vedoucím Edgar-
sovi a Šárce z DDM VARIO Vamberk a jejich 
pomocníkům, Ondrovi Frejvaldovi za po-
skytnutí zázemí v areálu fotbalového hřiště 
Baník Vamberk, maminkám za dobroty, kte-
ré napekly, společnosti Tercie Doudleby nad 
Orlicí za sponzorský dar ovoce do odměn 
pro děti a Lucce Kotlářové za krásné malo-
vání na obličej.

Strašidla odpočívají ve svých skrýších a už se 
těší na další „strašení“ na stezce. 

za KRPŠ Vamberk Martina Linertová
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Mateřská škola Vodníček
Zima studí za okny,
vezmu teplé kalhoty.
Bundu, kulich, rukavice,
nebojím se fujavice.
Zimo, zimo!
Kde je sníh?
Já chci jezdit na saních!

S příchodem nového roku bychom se 
rádi ohlédli za událostmi, které v  uply-
nulých měsících obohatily život v  naší 
mateřské škole. Adventní období bylo 
plné zážitků, radosti i  společných setká-
ní. Začátek prosince jsme zahájili vystou-
pením dětí před naší školkou a společné 
rozsvícení stromečku. Přišli se podívat 
nejen rodiče a  my jsme moc rádi, že se 
vystoupení líbilo. Za vystoupením stála 
kupa práce a  velkého úsilí, ale musíme 
říct, že děti byly úžasné, vše se vydařilo 
a  my mohli společně sdílet tento kou-
zelný čas. Další dny se nesly ve znamení 
Mikuláše. Děti měly tento týden bohatý 
program s čertovskými aktivitami, Miku-
lášskými „koutečky“, plno tvoření a  her. 
Pátého prosince děti od rána chodily 
v  krásných kostýmech čertů a  andělů. 
Jaké překvapení bylo, když na čerty če-
kalo peklo a na andílky nebe? Opět byla 
radost veliká a  o  zábavu nebyla nouze. 
Děti čekala čertovsky dobrá hostina a na 
závěr nás samozřejmě navštívil Mikuláš 
se svou početnou družinou a dětem vy-
kouzlili úsměv na tváři sladkou a zdravou 

dobrotou.  Další den nám přišly děti ze 
družiny předvést svojí čertovskou pohád-
ku a my opět děkujeme za spolupráci ZŠ 
Vamberk. Děti se v  předvánočním čase 
seznamovaly s tradicemi, zpívaly se kole-
dy, tvořilo se a vyrábělo. Připravovaly se 
třeba krásné „perníčkové“ vánoční ozdo-
by, kterými jsme ozdobili strom před naší 
školkou. Děti ze třídy Šnečků si vyzkouše-
ly netradiční techniku, a  to tvoření čer-
ta pomocí rozpustné kávy. Rybičky zase 
vytvořily čerty pomocí vystřižené látky 
a dokreslením těla. Žabičky se pustily do 
tvorby čertovských masek, které se jim 
také moc povedly. Zkrátka, všichni čertíci 
z celé školky byli opravdu originální. Další 
prosincový den se děti vydaly svým vy-
stoupením vykouzlit úsměv lidem v  do-
mově seniorů Anička a předat jim ozdo-
bičku na jejich vánoční stromeček. Dny 
utíkají jako voda a na nás čekala vánoční 
nadílka. Od rána se koledy nesly celou 
školkou a  ve vzduchu byla cítit sváteční 
a kouzelná atmosféra. Děti byly od rána 
natěšené. Třídy se z čertovské proměni-
ly ve sváteční. Na děti čekal slavnostně 
prostřený stůl, a to nejen na třídách, ale 
také v  jídelně. Děkujeme rodičům, kteří 
přinesli na ochutnání cukroví. Dětem se 
tak mohl nachystat bohatě prostřený stůl 
plný dobrot. Sváteční den jsme umocnili 
vyzkoušením některých tradic, například 
rozpůlení jablka, pouštění lodiček, zapá-
lení františka, házení botou, zpěv koled, 
pálení prskavek, ukázka zavěšeného jme-

lí. Vrcholem dne byla samozřejmě vánoč-
ní nadílka. To bylo radosti a zářících očí, 
když bylo slyšet zacinkání zvonečku. Pod 
stromečkem děti našly nové hračky, hry 
i knížky. Věříme, že se Ježíškovi podařilo 
splnit nejedno přání. 

Na závěr bychom všem chtěli popřát pře-
devším pevné zdraví, spokojenost a mno-
ho radostných chvil. Ať je nadcházející 
rok naplněn úsměvy, pohodou, vzájem-
ným porozuměním a krásnými okamžiky. 

Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
,,Na bílém obláčku andílek maličký,
prstíčky rozsvítí sněhové hvězdičky.
Jednu nám posílá i s přáním od srdce,
ať s láskou prožijem letošní Vánoce.‘‘

Adventní období bylo v  naší mateřské 
škole plné radosti, tvoření a nezapome-
nutelných zážitků. Ještě ale nepospí-
chejme a  vraťme se o  chvíli zpět. Kon-
cem listopadu jsme se v našich hmyzích 
třídách věnovali doznívajícímu podzi-
mu, lesu a  zvířátkům, které se postup-
ně chystají na zimu. Zúčastnili jsme se 
také akce zvané Bubnovačka pořádané 
centrem Locika, kterou upozorňujeme 
na důležitost ochrany dětí před násilím 
v blízkých vztazích. Je součástí Týdne za 
dětství bez násilí a  bubnováním jsme 
symbolicky dali hlas dětem zasaženým 
násilím. Proběhla také tradiční logope-
dická depistáž provedená Mgr. Pavlínou 
Kulhavou. Teď už se ale pojďme podívat 
na to, co bylo náplní našich dní v prosin-
ci. Advent zahájily děti ze třídy Včeliček, 
které svými básničkami, písničkami a ta-
nečky doprovodily slavnostní rozsvěcení 
vánočního stromečku na náměstí a  po-
těšily tak všechny přítomné. Stromeček 

jsme si ozdobili také před naší školkou. 
Děti a  paní učitelky vyrobily ozdobičky, 
které na něj zavěsily. Společné zdobení 
přineslo velkou radost a okolí školky tak 
získalo krásnou sváteční podobu. Hned 
na začátku prosince nás navštívila tra-
diční družina – čerti, Mikuláš a  andělé. 
Děti jim s nadšením zazpívaly, přednesly 
básničky a  za svou odvahu byly odmě-
něny drobnými dárečky. Vše proběhlo 
v  přátelské a  veselé atmosféře a  tímto 
děkujeme dětem a paní učitelce z míst-
ní základní školy za spolupráci. Velkou 
událostí byla také vánoční nadílka. Děti 
si společně užily slavnostní dopoledne, 
povídaly si o vánočních tradicích, rozba-
lovaly dárky a  nechyběla ani ochutnáv-
ka cukroví. Kouzelnou atmosféru Vánoc 
jsme si užili opravdu všichni. Předvánoč-
ní období jsme obohatili také tvořením 
a centry aktivit s rodiči. Společný čas byl 
plný kreativity, smíchu a příjemných se-
tkání. Milým zpestřením byla návštěva 
paní učitelek ze Základní školy Vamberk, 
které se přišly podívat na činnosti dětí 
v  centrech aktivit. Děkujeme za spolu-
práci, která byla všem velmi přínosná. 
Holky a kluci si také užili vánoční focení, 

ze kterého si rodiče odnesli krásnou pa-
mátku na letošní adventní čas. Nechybě-
la ani kulturní vystoupení. Děti ze školní 
družiny si pro naše nejmenší připravily 
čertovské divadlo, které všechny pobavi-
lo a sklidilo velký potlesk. Těmto malým 
andílkům, pekelníkům a  paní učitelce 
velice děkujeme za zpříjemnění tohoto 
období, které si budeme užívat i nadále. 
O tom ale až v příštích řádcích.

Všem našim čtenářům přejeme klidné, 
radostné vánoční svátky a mnoho štěstí 
i zdraví v novém roce!

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Vánoční naladění 
v Sýpce
Ve čtvrtek 4. prosince se třída 4.B vydala 
vlakem do Rokytnice v Orlických horách, 
kde děti čekal výukový program „Vánoce 
v Sýpce“ v tamním muzeu. Program začal 
povídáním o vánočních tradicích. Lektorka 
děti aktivně zapojovala, ptala se na jejich 
znalosti a vždy přidala zajímavost, kterou 
často ještě neznaly. Následovala prohlídka 
všech pater muzea – děti si prošly expozice 
a dozvěděly se mnoho nového o životě 
v minulosti. Ve druhé části programu 
děti samostatně pracovaly na pracovním 
listu o Vánocích, kde si mohly ověřit své 
znalosti. Na závěr dostaly papírový betlém 
k vybarvení a vystřihnutí. Výlet jsme si 
všichni užili a zpět do Vamberka jsme se 
vrátili plní zážitků a ve vánoční náladě.

Mgr. Lucie Kovandová

Vánoční vystoupení 
v kostele a vánoční 
dílny

Zúčastnili jsme se 
2. kola soutěže 
Mladý chemik 
Ani letos jsme nemohli vynechat účast na 
soutěži, která si dává jasný cíl: najít toho 
nejlepšího mladého chemika.  Regionální 
kolo proběhlo 9. prosince, a to již tradičně 
v  prostorách Střední průmyslové školy 
chemické v Pardubicích. 

Své vědomosti přijeli předvést žáci z  9. 
ročníku: Monika Šimperská, Nikola Jaklová 
a Ondřej Teplý. Nejdřív museli ale prokázat 
chemické znalosti ve školním kole, které se 
uskutečnilo již v polovině října. 

Ve druhém kole se potkalo 500 účastníků, 
30 nejlepších poté bude pokračovat do 
finále. Výsledky budou zveřejněny koncem 
prosince na webových stránkách: https://
mladychemikcr.cz/. 

Našim žákům držíme palce a  děkujeme 
jim za zájem o  chemii a  účast ve školním 
i regionálním kole. 
                                                                                                

 Mgr. Monika Věříšová

V pátek 5. 12. se třída 9. A  zúčastnila 
programu The Great Escape na Obchodní 
akademii v  Kostelci n. O. Žáci si v  rámci 
únikové hry měli možnost prohlédnout 
školu a  potrápit své mozkové závity. Žáci 
v  týmech hledali po škole obálky s  úkoly 
- vše v  anglickém jazyce. Pokud se týmu 
podařilo vyluštit všech 10 úkolů a  zadat 
odpovědi do aplikace v tabletu, tak se jim 
pomyslně odemkly zámky a  hra končila. 
Děti na OA v Kostelci strávily fajn dopoledne 
a prověřily si své znalosti Aj. 

Mgr. Jana Teplá 

Dne 21. 11. se žáci 9. A vypravili na exkurzi 
do závodu Škoda Kvasiny. Pro děti byl 
připraven program v  rámci Dne techniky. 
Žáci se dozvěděli mnoho informací o historii 
a fungování závodu, např. co se zde vyrábí, 
slyšeli o  možnostech studia i  budoucího 
zaměstnání. Pro žáky byl připraven bohatý 
program - děti si vyzkoušely stavebnice, 
auto na ovládání, 3D pera, měly možnost 
nasednout do elektroauta. Potom se žáci 
mohli podívat i  na výrobní halu a  linku 
s komentovanou prohlídkou. 

Mgr. Jana Teplá

Vánoční přání 
Padá tiše sníh krajinou bílým snem, 
přicházejí Vánoce s kouzelným dnem. 
Studená zima objímá město tmou, 
každá vločka třpytí se nad řekou. 

Lampy kreslí stíny podél cest, 
lidé zpomalí kroků čest. 
Srdce zahřeje klid a chvíle, 
zimní pohádka zůstane na vždy míle. 

Autorka: Veronika Kroupová, žákyně 5.B

Již tradičně žáci naší školy připravují vánoční 
program v  kostele a  zvou Vás na vánoční 
dílny do ZŠ. Tento školní rok připadla 
tato akce na 2. prosince. Čtyřicet dětí z 1. 
i  2. stupně navodilo svým vystoupením 
Zpátky k  tradicím příjemnou předvánoční 
atmosféru a  na dílnách, na kterých se 
podílejí všichni pedagogové školy i  DDM, 

si návštěvníci mohli vyrobit nějaký hezký 
kousek do vánoční výzdoby či ochutnat 
něco dobrého na zub. Děkujeme všem, kteří 
se na akci podíleli, i těm, kteří nás navštívili, 
a těšíme se za rok opět na viděnou.

Mgr. Miroslava Látalová
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Jsme zapojeni 
v projektu Paměť 
národa - Příběhy 
našich sousedů

Mikuláš v ZŠ a MŠ
I v  letošním roce se vydala Mikulášova 
družina složená z žáků 8.tříd přestrojených 
za andělé a  čerty na obchůzku po 
Vamberku.  Navštívili 1. stupeň a  Mikuláš 
zhodnotil, že děti u nás na 1. stupni skoro 
nezlobí. Aby si to pojistili, zazpívali žáčci 
raději písničku. Naše družina se poté 
přesunula do obou mateřských školek, aby 
potěšila i  ty nejmenší děti. Ty byly velmi 
statečné a  zvládli se s  čertíky i  vyfotit. 
Děkujeme školce za přátelské přijetí. 
Osmáci v kostýmech zavzpomínali na svoje 
školková léta a  paní učitelky je i  poznali. 
Nakonec se celá družina prošla městem 
zpět do školy, v  pekařství si vykoledovali 
housku a  potěšili nejednoho obyvatele 
města, který je zahlédl. Na druhém stupni 
pak navštívila družina nejen všechny hodné 
děti, ale i zlobivce. Celý den si naši figuranti 
moc užili a  patří jim pochvala za krásné 
kostýmy a pozitivního ducha celé akce. 

Mgr. Alena Svačinková

Naše 2 týmy, které se letos účastní projektu, 
navštívily dne 3.12. expozici Tichá hrdinství 
v  Institutu Paměť národa Východní Čechy 
v  Pardubicích. Krom interaktivní výstavy 
jsme měli i  skvělou procházku městem 
s  novinářkou Šárkou Kuchtovou. Vyslechli 
jsme si mnoho příběhů 2. světové války 
a  hrdinství konkrétních lidí z  Pardubicka. 
Poselstvím bylo chránit si svobodu a  být 

odvážný, zajímat se o  dění kolem sebe 
a bojovat za demokracii. 

Naše 2 týmy již mají nahrané své 
pamětníky. Prvním z  nich je pan Oldřich 
Plašil, ke kterému budou žáci vytvářet 
komiks. Druhým pamětníkem je pan 
Ladislav Frejvald, k němuž zpracovává tým 
animaci. Držte nám palce, protože nyní 
přichází nejnáročnější část projektu a to vše 
zpracovat, promyslet scénáře a dotáhnout 
výtvarné práce.

Mgr. Alena Svačinková

Šachový turnaj
Ve čtvrtek 4.12. se na naší škole uskutečnilo 
školní kolo šachového turnaje. V kategorii 
1. stupně bojovalo celkem devět odvážlivců 
o pět postupových míst (družstvo tvoří 
4 hráči plus jeden náhradník) na okresní 
kolo, které se letos koná v Rychnově nad 
Kněžnou. 

Z druhého stupně si zahrálo turnaj sedm 
hráčů. Gratulace k postupu patří těmto 
hráčům:

Kat. I.stupeň: Bolehovský Martin, Žabka 
Filip, Souček Jakub, Bruno Formánek
Kat. II.stupeň: Jedlinská Kateřina, Teplý 
Šimon, Torres Marek, Zavadil Šimon, Kotyza 
Kristián.

V případě úspěchu na okresním kole (dvě 
postupová místa) nás čeká výjezd na 
krajské kolo v Třebechovicích. Konkurence 
je ovšem obrovská. Držte nám palce!

Petra Jedličková

První letošní sněhová nadílka se vydařila 
a děti se stihly vyřádit již v předvánočním 
času při procházkách v  parku, kde jsme 
stavěli sněhuláky a  soutěžili o  největší 
sněhovou kouli. Maminky nám snad již 
odpustily mokré kombinézy a  pobyt na 
čerstvém vzduchu si tak děti radostně 
užívaly. Jenže stále být jen venku 
nemůžeme, tak jsme s  kolegyněmi pro 
děti připravily i  další zábavu. První z  nich 
byla účast na akci rychnovského Domu dětí 
a mládeže. Zde probíhala již tradiční výstava 
čertovských obrázků, kam posílají svoje 
výtvory děti z několika škol našeho okresu. 
Letos se ale kvůli rekonstrukci sklepních 
prostor nekonala výstava přímo v  Déčku, 
nýbrž venku na Poláčkově náměstí, kde 
si povedené čertovské výtvory mohli 
prohlédnout nejen obyvatelé Rychnova, 
ale i  jeho návštěvníci. Naše obrázky se 
líbily a  sladká tečka v  podobě bonbonů 
byla pro děti příjemnou odměnou za jejich 
vynaložené úsilí při malování krásných 
obrázků. Druhou akcí byla oblíbená 
návštěva v  mateřských školkách a  mohli 
jsme publiku tvořenému dětmi z  obou 
našich školek předvést pečlivě nacvičené 
divadelní představení v  podobě Čertí 
pohádky. A  i  když se mnozí protagonisté 
maličko styděli, nakonec jsme to všichni 
úspěšně zvládli a odměnou nám byl nejen 
potlesk publika, ale i  dárky v  podobě 
drobného občerstvení a sladkostí. Zároveň 
si děti mohly zavzpomínat na čas strávený 
ve školce a  popovídat si s  bývalými 
učitelkami o  tom, jak se jim nyní daří ve 
škole a pochlubit se i tím, co se již naučily. 
A  když došlo po návratu do školy na 
konzumaci dobrot za pečlivě odehrané 
představení, měly všechny děti radost, jak 
se jim tahle divadelní akce vydařila. 

Ivana Tomková, vychovatelka ŠD

Advent 
ve školní družině 
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Listopad v DDM Vario
Měsíc plný zážitků, soutěží a inspirace
Listopad byl pro Dům dětí a mládeže Vario 
ve Vamberku mimořádně pestrý a bohatý 
na akce, které potěšily děti, mládež i 
dospělé. Program nabídl nejen soutěže, 
kreativní aktivity a víkendové přespávačky, 
ale také významné vzdělávací milníky.

Krajské kolo Mistrovství ČR 
v deskových hrách
Jedním z vrcholů měsíce bylo krajské kolo 
Mistrovství České republiky v deskových 
hrách. Soutěžící z celého regionu se utkali v 
oblíbených strategických i logických hrách. 
Atmosféra byla naplněná napětím, radostí 
ze hry a přátelským duchem. „Jsme rádi, že 
se nám podařilo přivést do Vamberka tak 
prestižní soutěž. Děti i dospělí si odnesli 
nejen zážitky, ale i nové zkušenosti,“ uvedl 
Edgars Šumanis - vedoucí DDM.

Strašidelná stezka ve spolupráci s KRPŠ
Ve spolupráci s Klubem rodičů a přátel 
školy (KRPŠ) se DDM Vario podílelo na 
organizaci oblíbené strašidelné stezky. Děti 
se vydaly na cestu plnou úkolů, překvapení 
a pohádkových bytostí. Akce přilákala 
desítky rodin a přinesla spoustu úsměvů i 
dobrodružství.

Rozsvěcování vánočního stromku 
na náměstí
DDM Vario nechybělo ani u slavnostního 
rozsvěcení vánočního stromku na 
vambereckém náměstí. U stánku DDM 
si návštěvníci mohli vychutnat teplý čaj, 
perníčky a další dobroty, které připravily 
děti z kroužků vaření. „Bylo úžasné vidět, 
jak se děti zapojily do příprav. Jejich nadšení 
se odrazilo v každém upečeném kousku,“ 
dodala Renata Pernická - vedoucí kroužku 
vaření.

Víkendové přespávačky plné zábavy
Listopad přinesl také sérii víkendových 
přespávaček, které se staly oblíbenou 
tradicí. Děti si užily akce zaměřené 
na rytmiku, Pokémon Go, Nerf bitvy, 
Breakdance i Poi. Každá přespávačka 
nabídla nejen zábavu, ale i prostor pro 
rozvoj dovedností a týmové spolupráce.

Úspěšné ukončení studia 
pedagogiky volného času
Velkým úspěchem bylo ukončení studia 
pedagogiky volného času pro 22 studentů 
(SPVČ40). Ti obhájili své závěrečné práce 
a složili zkoušku před zkušební komisí. 
Studium probíhalo pod záštitou Centra 
vzdělávání Hradec Králové a společnosti 
Pedagogum.cz a kurz byl akreditován 
Ministerstvem školství, mládeže a 
tělovýchovy (MŠMT). „Jsme hrdí na naše 
absolventy. Jejich práce a odhodlání jsou 
inspirací pro všechny, kteří se věnují ve 
svém volnu vedením zájmových kroužků,“ 
zaznělo od ředitele Mgr. Josefa Solára.

Plány na jaro 2026
A už nyní plánujeme na jaře další školení 
pro pedagogy, kteří si chtějí doplnit 
pedagogické minimum pro vedení kroužků 
a táborů, aby splňovali požadavky vyhlášky 
o pedagogických pracovnících. Podrobnosti 
o školení zveřejníme začátkem roku 2026.

Navíc DDM Vario podalo projekt v rámci 
Evropské dobrovolné služby při DZS Praha, 
který by měl umožnit příchod zahraničních 
stážistů. Výsledky projektu očekáváme v 
prosinci 2025. Pokud vše proběhne podle 
plánu, na jaře 2026 bychom mohli hostit 
dva zahraniční stážisty, kteří obohatí nejen 
volnočasové aktivity, ale také školní výuku, 
a přinesou tak dětem nové zkušenosti, 
jazykovou praxi a mezinárodní perspektivu.

Přejeme všem krásné a klidné vánoční 
svátky, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v 
novém roce 2026. Těšíme se na setkání při 
dalších aktivitách DDM Vario!

Redakční rada DDM

Inspirace z CVVZ 2025 v Kolíně
Vedoucí DDM Vario se zúčastnili Celostátní 
velké výměny zkušeností (CVVZ 2025) 
v Kolíně. Akce přinesla nové poznatky, 
nápady a inspirace, které obohatí budoucí 
programy a aktivity pro děti.
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Slavnostní koncert k 800. výročí města Hradec Králové 
V sobotu 22. listopadu 2025 jsme se 
s  žáky 1. a  2. ročníků Hudebního oboru 
ZUŠ F. I. Tůmy vydali do Filharmonie 
Hradec Králové na mimořádný koncert, 
který byl jedním z vrcholů oslav 800 let od 
první písemné zmínky o  Hradci Králové. 
Program s  názvem Dobrodružné putování 
městem skrze staletí  přiblížil dětem historii 
Hradce Králové prostřednictvím hudby, 
divadla, tance a obrazu — a stal se pro ně 
nezapomenutelným kulturním zážitkem. 
Koncert diváky provedl významnými 
okamžiky našich dějin: od soutoku Labe 
a  Orlice, přes období královny Elišky, 
husitské boje, morové rány až po epochu 
V. K. Klicpery a  dramatické události bitvy 
u  Hradce Králové. Vše bylo podáno 

poutavou formou, která dokázala zaujmout 
i  ty nejmladší posluchače. O  hudební 
provedení se postarala Filharmonie 
Hradec Králové pod taktovkou dirigentky 
Michaely Rózsy Růžičkové, která společně 
s  dalšími umělci vytvořila podmanivou 
atmosféru plnou barev a  dynamiky. 
Velký dojem na děti udělalo vystoupení 
dětského chlapeckého sboru Boni pueri 
pod vedením sbormistra Pavla Horáka, 
jehož čistý zvuk a profesionalita byly jedním 
z  vrcholů programu. Pohybové a  vizuální 
složky obohatil Taneční obor ZUŠ Střezina, 
jehož choreografie Dany Pešové a Markéty 
Roth Elblové vtáhly publikum přímo do 
dramatických dějinných scén. Nechyběli 
ani herci Klicperova divadla, projekce Elišky 

Havlíkové či bojová choreografie Petra 
Núseka. Naši žáci tak měli možnost vidět 
špičkově připravené představení, v němž se 
spojila profesionální hudba, tanec, divadlo 
i moderní technologie. Pro mnohé z nich to 
bylo první setkání s velkým orchestrem v tak 
reprezentativním prostředí — a  zážitek, 
který je bezpochyby inspiruje v jejich vlastní 
hudební cestě. Jsem ráda, že jsme se tohoto 
krásného koncertu mohli jako posluchači 
zúčastnit. Koncert nejenže dětem ukázal, 
jak široká a  pestrá může hudba být, ale 
také jim přiblížil historii města, v němž žijí, 
z úplně nové perspektivy.

Ivana Kožúšková

ST 14.01. v 18:00 hodin 	 KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, koncertní sál ZUŠ
ČT 22.01. v 18:00 hodin	 O DVANÁCTI MĚSÍČKÁCH, taneční obor ZUŠ
PÁ 23.01. dopoledne  	 POHÁDKY A DISKOHRÁTKY, taneční obor ZUŠ
SO 24.01. v 18:00 hodin               	 III. NOVOROČNÍ KONCERT ZUŠ, Sk Rabštejn 
PO 26.01. v 18:00 hodin                	KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, koncertní sál ZUŠ

POZVÁNÍ NA AKCE ZUŠ F. I. TŮMY 
LEDEN 2026

www.zus-kostelec.cz
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BLAHOPŘÁNÍ
V lednu 2026 oslaví:	

93 let	 Jarmila Nádherová

91 let	 Blažena Jiskrová

90 let	 Miluška Jelínková

85 let	 Mária Matějčíková

85 let	 Františka Hauptová

80 let	 Václav Fogl

80 let	 Věra Kuchařová

80 let	 Jiří Jedlinský

80 let	 Marie Klučková	

80 let	 Jana Čižinská

80 let	 Karel Šír

75 let	 Vladimír Myšák

VZPOMÍNKA

Dne 28. ledna již uplyne pět smutných let, kdy nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, tatínek, dědeček a dobrý chlap pan Rostislav Hejda.
S láskou a bolestí v srdci stále vzpomíná manželka Zdeňka s rodinou

Prázdný je domov, smutno je v něm, cestička na hřbitov zůstala jen.
Dne 7. ledna uplynul pátý smutný rok, co nás opustil pan Bohuslav 
Kulička. S láskou vzpomínají manželka, synové s rodinami, sestra 
a ostatní příbuzní.

Dne 29.ledna uplyne sedm smutných let od chvíle, kdy nás navždy opustil 
pan Ing. Jiří Mazúch. S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 5. ledna uplynulo 5 let, co nás navždy opustil náš milovaný tatí-
nek, dědeček a pradědeček, pan Zdeněk Hošek. Stále vzpomínáme 
s láskou a vděčností. Za tichou vzpomínku děkujeme.

Dne 17. ledna vzpomeneme třetího smutného výročí, kdy nás náhle, 
navždy opustil pan Josef Pavlišta. S láskou vzpomínají manželka, děti, 
rodiče, sourozenci a ostatní příbuzní a kamarádi.
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Převedení a záloha dat ze starého notebooku
Výměna / oprava displeje / klávesnice
Oprava / výměna poškozených pantů LCD
Vyčištění a servis chlazení
Výměna baterie / napájecího adaptéru
Oprava / výměna pevného disku / SSD
Odvirování a softwarové opravy
Oprava / výměna základní desky

Servis notebooky

Servis do 24 hodin

Převedení a záloha dat ze starého počítače
Odstranění virů a malware
Výměna / oprava pevného disku (HDD/SSD)
Instalace / oprava operačního systému
Upgrade / výměna paměti RAM
Oprava / výměna komponent
Oprava napájecího zdroje (PSU)
Čištění a výměna chlazení

Servis počítače

Servis do 24 hodin

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

INDIGO SERVIS IT

Převedení a záloha dat ze starého telefonu
Výměna rozbitého displeje nebo skla
Oprava nebo výměna baterie
Oprava nabíjecího konektoru, kamery
Oprava reproduktoru, mikrofonu
Výměna zadního krytu nebo rámu
Odstranění softwarových závad

Servis telefony

Servis do 24 hodin

PLASTOVÁ 
OKNA 
A DVEŘE

EURO POL
AGNIESZKA KOCHANEK
HRADEBNÍ 91,
Rychnov nad Kněžnou 
  

europol.rk@seznam.cz 
www.oknakudowa.pl

Tel: +420 774 831 077

Naše okna splňují podmínky dotačního
programu:  „Nová zelená úsporám“.nová zelená úsporám

Super slevy pro zákazníky z Čech

Prodáváme okna z německých profilů
ALUPLAST, SALAMANDER, GEALAN

Nabízíme: vchodové dveře, interiérové   dveře, 
Porta Doors a DRE, parapety, žaluzie, rolety
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Zimní fotbal ve Vamberku žije – góly, 
radost i plány do budoucna

Zimní halová liga je v plném proudu a ve 
Vamberku rozhodně neleníme. Naše pří-
pravky mají za sebou první část Zimní 
halové ligy Odborů KOVO Kvasiny a je vi-
dět, že chuť do fotbalu dětem rozhodně 
nechybí.

Největší radost nám dělají naši nejmen-
ší – předpřípravky. Na domácí palubovce 
střílí jeden gól za druhým, hrají s  úsmě-
vem a nadšením a v letošním ročníku drží 
krásné páté místo. Je radost je sledovat 
a slyšet, jak sportovní hala ve Vamberku 
při jejich zápasech doslova žije.

Mladší přípravka má za sebou čtyři utká-
ní, a  i když momentálně ztrácí pět bodů 
na vedoucí tým, rozhodně má na čem 
stavět. První část zimní ligy zakončuje na 
šestém místě a výkony dávají velký příslib 
do dalších turnajů.

Velkou pozornost si zaslouží starší pří-
pravka. Modrý tým prochází soutěží bez 
jediné porážky a  po první části ligy drží 
první místo. Držme palce, aby na tyto 
výkony navázal i v příštím roce. Žlutý tým 
sice uzavírá tabulku na dvanáctém místě, 
ale i  zde je vidět postupný herní posun, 
a hlavně chuť pracovat a zlepšovat se.

Do zimního programu se zapojili také 
žáci a  dorost. Mladší žáci sehráli velmi 
vyrovnané utkání s  týmem Albrechtice/
Borohrádek, které skončilo remízou 3:3. 
O bodu se rozhodovalo až v poslední mi-

nutě, kdy soupeř vyrovnal – i tak ale šlo 
o velmi povedený zápas.

Mladší dorost nastoupil proti týmu Kos-
telec/Častolovice a po bojovném výkonu 
podlehl těsně 3:5. 

Oba týmy čeká ještě poslední utkání le-
tošního roku, a  to 20. prosince na hřišti 
s umělým povrchem v Rychnově. Mladší 
žáci vyzvou tým Kostelec/Častolovice. 
Mladší dorost nastoupí proti Borohrádku/
Albrechticím.

V rámci tradiční akce s Baníkem na Hra-
dec jsme podpořili náš partnerský klub FC 
Hradec Králové v prvoligovém utkání s FK 
Mladá Boleslav. Autobus dětí z Vamberka 
byl oporou Votroků po celé utkání, které 
skončilo remízou.

Fotbal
Tečku za letošním rokem udělá tradiční vá-
noční turnaj fotbalového oddílu TJ Baník 
Vamberk. V přátelském duchu se proti sobě 
postaví všichni proti všem – děti, mládež, 
trenéři i rodiče. Jde především o radost ze 
hry, setkání a společně strávený čas, který 
k Vánocům neodmyslitelně patří.

Nová sezóna, nové výzvy
Do příští sezóny chystáme hned několik 
novinek. Tou zásadní je zavedení klubové 
platformy EOS, která nám pomůže zlepšit 
komunikaci, organizaci i  administrativu 
napříč celým oddílem a klubem.

Rok následující bude navíc výjimečný – TJ 
Baník Vamberk oslaví 120 let od svého 
založení. K  tomuto výročí připravujeme 
řadu akcí, od mládežnických turnajů až 
po samotné oslavy, na které se už teď vel-
mi těšíme.

Novinkou bude také spuštění klubového 
e-shopu, kde si bude možné pořídit ne-
jen klubové oblečení, ale i  oblečení pro 
všechny Vamberáky – ať už na sport, do 
školy nebo jen tak pro radost.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem part-
nerům, rodičům, trenérům i fanouškům, 
kteří náš oddíl podporují a pomáhají mu 
růst. Přeji všem hodně štěstí, zdraví a po-
hody v roce 2026 a těším se na další spo-
lečná fotbalová setkání.

Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk

Ondřej Frejvald z Vamberka byl jedno-
myslně zvolen předsedou okresního 
sdružení České unie sportu Rychnov 
nad Kněžnou. Ve funkci bude působit 
v následujícím čtyřletém období.

Česká unie sportu je největší sportovní 
organizací v České republice a zastře-
šuje stovky sportovních klubů a oddílů 
napříč všemi sporty. Na okresní úrovni 
pomáhá klubům zejména s  administ-

rativou, dotacemi, provozem sportovišť 
a  zastupuje jejich zájmy vůči obcím, 
kraji i  státu. Je tak důležitým partne-
rem pro fungování sportu dětí, mládeže 
i dospělých.

Zvolení zástupce z  Vamberka do čela 
okresního sdružení je zároveň oceně-
ním dlouhodobé práce místních spor-
tovních funkcionářů a  dobrovolníků, 
bez kterých by sport v regionu nemohl 
fungovat.

OS ČUS 
Rychnov nad Kněžnou

Vamberák v čele 
okresního sportu
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Srdečně zdravím všechny Vamberáky 
a  sportovní nadšence! Rád bych vám 
v krátkosti přiblížil, jak probíhala moje le-
tošní sezóna 2025. 

Zima byla dlouhá a desítky hodin tréninku 
postupně naskakovaly. Sněhu bylo dost, 
takže běžky opět tvořily důležitou sou-
část mé přípravy. Následovala soustře-
dění v zahraničí, která jsem si letos mohl 
konečně dopřát díky úspěšnému završení 
studia. Prvním testem po dlouhé zimní 
přípravě bylo domácí Mistrovství České 
republiky v nočním orientačním běhu. Ví-
tězství mi udělalo obrovskou radost, a na-
víc přidalo zbrusu novou medaili z  nové 
kolekce medailí Českého orienťáku. 

Krátce poté jsem se vydal na vlastní pěst 
na tréninkové soustředění Norsko–Švéd-
sko–Finsko, tedy do samotné meky ori-
entačního běhu. Cílem bylo doladit for-
mu na hlavní vrchol sezóny – Mistrovství 
světa ve Finsku, které se konalo začátkem 
července v Kuopiu. Někteří z  vás možná 
vědí, že již osmým rokem závodím za skan-
dinávský finský klub Koovee Tampere. 
S klukama z týmu jsem tak během měsíce 
absolvoval řadu kvalitních tréninků a na-
čerpal spoustu zkušeností od těch nejlep-
ších v orientačním běhu. Našimi prvními 
velkými závody byla slavná 10MILA ve 
švédském Finspångu, kde jsme s  týmem 
Koovee umístili na 14. místě. Následoval 
jeden z vrcholů české sezóny – nominační 

závody na Mistrovství světa, které se ko-
naly v Harrachově a polských Jakuszycích. 
Výkony stačily na nominaci do Světového 
poháru a do druhé fáze nominačních zá-
vodů, které probíhaly přímo v dějišti MS 
v  Kuopiu. Druhé kolo nominaček probí-
halo vedle budoucího dějiště MS. Krátká 
trať se mi povedla téměř na výbornou, 
ale na klasické trati to bylo velmi těsné. 
Nakonec na mě, stejně jako vloni, zbyla 
pozice prvního náhradníka, který se na 
MS bohužel nepodívá. Horší část sezóny 
pokračovala nevydařeným prvním kolem 

Sezóna 2025

Světového poháru ve švédském Idre Fjäll, 
ale náladu mi spravil další velký závod 
– slavná Jukola ve finském Mikkeli. Tam 
jsme s  týmem Koovee vybojovali krásné 
10. místo.

Po náročném období jsem si dopřál krát-
kou pauzu na zhodnocení všeho, čemu 
jsem věnoval spoustu úsilí – i když se vý-
sledky tentokrát nedostavily.

Zpětně vnímám, že tvrdý tréninkový re-
žim ve Skandinávii je pro nás Středoevro-
pany velmi specifický a tělo si na něj jen 
těžko zvyká.

Po „aktivní pauzičce“ následovala změna 
tréninku v  podobě atletické přípravy za-
měřené na sprintovou část sezóny (pozn.: 
sprint v orientačním běhu se běhá převáž-
ně v městském prostředí a trvá přibližně 
15 minut). Delší prostor pro sprintovou 
přípravu se vyplatil a výsledky byly vidět. 
Velkou pomocí v tréninku mi byla místní 
cyklostezka od koupaliště k  Pekelskému 
rybníku a zpět, za kterou bych chtěl měs-
tu Vamberk moc poděkovat a čtenářům ji 
doporučit! Na Mistrovství ČR v knock-out 
sprintu z  toho bylo těsné 4. místo, ná-
sledovalo vítězství na Jablonské osmičce 
v  Jablonném nad Orlicí a  také podařený 
tréninkový kemp v polské Wroclawi s pol-
ským reprezentačním týmem.

Druhým vrcholem sezóny bylo Mistrov-
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ství Evropy ve sprintových disciplínách 
v  Belgii, které se povedlo na výbornou. 
Podařilo se mi projít velmi náročnou 
kvalifikací, kde se o  postup rozhoduje 
doslova ve vteřinách. Výsledné 19. místo 
v knock-out sprintu a 41. místo ve sprintu 

hodnotím jako velký úspěch ve světové 
konkurenci. Pro představu, dnešní sprin-
tové závody včetně ražení kontrol probí-
hají v tempu kolem 3:20 min/km a rych-
leji. 

Tuzemské lesní závody zpestřily zářijovou 
přípravu, po které následovalo 3. kolo 
Světového poháru ve švýcarském Usteru. 
Před sprintovými svěťáky jsme s  týmem 
ještě na pár dní zavítali do italského Jano-
va, kde probíhala příprava a ladění tech-
niky jak na SP3, tak na závody MS2026, 
které se zde uskuteční. Do Švýcarska jsme 
přijeli dobře naladění a prvním závodem 
byl sprint. Běžel jsem dobrý závod, ale 
bohužel o pouhých pět vteřin mi unikl po-
stup do dalšího kola sprintu. Na druhou 
stranu jsme měli velkou radost z výkonu 
našeho kamaráda a  týmového kolegy 
Tomáše Křivdy z  Chocně, který poprvé 
v  kariéře zvítězil ve Světovém poháru! 
Následující den jsme se sprintovou štafe-
tou CZE B  uzavřeli mezinárodní sezónu 
16. místem.

Tradiční tečku za sezónou udělalo Mist-
rovství ČR štafet a družstev, které se letos 

 

 

 

 

 

 

 

 K tanci hraje skupina 

  
  
 Vstupné 200,- Kč/osoba 
 Občerstvení zajištěno  
 Předtančení  
          Prodej vstupenek na obecním úřadě 4. března 2026 od 18,30 h, kontakt pro rezervaci Andršová 731 162 686 

 
 

 

 

 

konalo  první říjnový víkend na Písecku. 
S týmem OK99 Hradec Králové jsme v so-
botních štafetách obhájili loňské vítězství 
v  mužské kategorii. V  nedělním závodě 
družstev jsme po loňském titulu vybojo-
vali krásné 2. místo, když nás po napína-
vém souboji předčil silný tým Pardubic. 
Tímto víkendem se pro mě symbolicky 
uzavřela dlouhá a  náročná sezóna, po 
které nyní probíhá zasloužené volno a zá-
roveň i nové plány do dalšího roku.

Velké díky patří mé rodině, přátelům 
a  všem, kteří mě podporují. Zvlášť bych 
chtěl poděkovat městu Vamberk za dlou-
holetou podporu, dále společnosti TTV 
Transport z  Kostelce nad Orlicí, mým 
klubům OK99 Hradec Králové a  Koovee 
Tampere (Kiitos!), a  také Českému svazu 
orientačních sportů (ČSOS). Bez vás by 
Český orienťák nebyl tam, kde je dnes.

DĚKUJI MOC a v lese nebo na cyklostezce 
na viděnou!

Daniel Vandas
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V sobotu 29. listopadu jsme zamířili do 
Hradce Králové. Mladí hráči domácího 
Sokola jsou na své prostředí dobře zvyklí 
a  jejich malá herna nám tentokrát příliš 
neseděla. Přesto se nám podařil výbor-
ný vstup do utkání, když jsme dokázali 
vyhrát obě čtyřhry. Ve dvouhrách už ale 
měl soupeř častěji navrch. Výborný výkon 
předvedl Radek Ducháč, který zde zahrál 
svůj nejlepší zápas sezóny a výrazně při-
spěl k tomu, že jsme po téměř třech ho-
dinách urputného boje odjížděli z Hradce 
s cennou remízou.

O  čtrnáct dní později nás čekala další 
venkovní dvojice utkání. Dopoledne jsme 
nastoupili ve Dvoře Králové, kde se nám 
dlouhodobě nedaří – a bohužel ani tento-
krát se tuto nepříznivou bilanci nepodařilo 
prolomit. Pozitivní zprávou však byl návrat 
Milana Valáška do sestavy. Do stavu 5:5 
jsme se soupeřem drželi krok, poté nám 
ale několik zápasů nevyšlo a domácí si po-
stupně vypracovali rozhodující náskok.

Odpolední utkání v  Českém Meziříčí sli-
bovalo vyrovnaný průběh, což se také 
potvrdilo. Opět jsme zvládli úvod zápasu 
a vyhráli obě čtyřhry, díky čemuž jsme si 
po většinu utkání udržovali mírný náskok. 
Ten se nám však v závěru nepodařilo uhá-
jit a  soupeř dokázal skóre dorovnat. Zá-
pas tak skončil remízou.

TJ Sokol PP Hradec Králové E – TJ Baník Vamberk A 9:9
Body: Ducháč 3, Jakubec 2, Vrkoslav 1, Kotyza 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1, Vrkoslav-Kotyza 1

TJ Dvůr Králové n. L. A – TJ Baník Vamberk A 10:7
Body: Ducháč 2, Jakubec 2, Kotyza 1, Valášek 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1

Sokol České Meziříčí A  – TJ Baník Vamberk A 9:9
Body: Jakubec 3, Ducháč 2, Kotyza 1, Macháček 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1, Kotyza-Macháček 1

Výsledky zápasů:

03.01.2026 09:00 hodin Baník Vamberk – TJ Sokol Stěžery B

03.01.2026 14:00 hodin Baník Vamberk – Montas HK B

24.01.2026 09:00 hodin Baník Vamberk – TJ Sokol HK E

28.02.2026 09:00 hodin Baník Vamberk – DTJ HK C

28.02.2026 14:00 hodin Baník Vamberk – TJ Sokol Chlumec n. C. B

TJ Baník Vamberk - rozpis domácích zápasů A-mužstva:

A mužstvo hraje svá utkání v herně – Tyršova 260 – v budově bývalých 1. tříd. Srdečně 
zveme všechny příznivce sportu a stolního tenisu na naše domácí zápasy, kde mohou 
naživo podpořit náš tým.

Těmito utkáními jsme uzavřeli první po-
lovinu sezóny, po které se nacházíme na 
9. místě tabulky.

První polovina sezóny se nesla ve znamení 
vyrovnaných utkání, ve kterých jsme často 
sahali po lepším výsledku. Opakovaně se 
ukázalo, že dokážeme držet krok i s papíro-
vě silnějšími soupeři, a to i přes naše časté 
změny v  sestavě. Rezervy zůstávají přede-
vším v koncovkách zápasů, kde nám v ně-

kterých utkáních chyběl klid a větší jistota. 
Pozitivem je však bojovnost a týmový duch.

Na závěr nám dovolte poděkovat všem 
čtenářům a  příznivcům stolního tenisu 
za vaši podporu, zejména při domácích 
utkáních. Do roku 2026 vám přejeme 
vše dobré, pevné zdraví a  pohodu – jak 
doma, tak i za pingpongovými stoly.

M. Vrkoslav

Stolní tenis
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BRUSLENÍ VE
VAMBERKU

UMĚLÉ
KLUZIŠTĚ
V JŮNOVĚ
ULICI
8/1 — 8/2/2026

Bruslíme zdarma
každý den 14—19,
o víkendech 9—12 a 14—19
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s hity od 70.let po současnost

DJ FEROSLAV & DJ PACIK

JABLKO, ŠVESTKA A ZELENÁ 0,04l ZA 35,-

NA DALŠÍ AKCI SE MŮŽETE TĚŠIT 21.2.2026

mailto:zpravodaj@vamberk.cz

